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 2025 برسم سنة  ةــــــــــــــــــثانيال العــــــاديـــــــــة  دورةـــــــــــــال
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 أنكاد محضر اجتماع مجلس جماعة أهل 

 ه 6144 ذو القعدة   9 الأربعاء المنعقد يوم  
 م 5202  مايو 70الموافق  

 
 الورقـــــــــــــــــة الحافظــــــــــــــــة 

المتعلق بالجماعات الترابية، عقد مجلس جماعة    14/113من القانون التنظيمي رقم    39إلى    33  واد منبناء على الم
م على    2025و  مايو 07هـ الموافق ل    1446  ذو القعدة  9الأربعاء، يومه  2025برسم سنة    ثانيةدورته العادية ال  أنكادأهل  

 الساعة التاسعة والنصف صباحا بمقر دار الجماعة.
الدورة من  الأولى  الجلسة  أشغال  القادر    تحت  افتتحت  عبد  السيد  ل  ، بنجعوطرئاسة  الأول  المجلسالنائب    ، رئيس 

 .بالنيابة  أنكاد  قيادةقائد  بوشيدة إلياس جانبه السيد إلىوحضرها 
 عضوا.  20العدد القانوني للأعضاء: ⁙
 عضوا.  20 عدد الأعضاء المزاولين مهامهم:⁙
 وهم السادة:  ،عضوا 15 عدد الأعضاء الحاضرين:⁙

 الصفة داخل المجلس الاسم الكامل رقم
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
عبد القادر  عبد القادر  6

 العادلي
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة 

 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10
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 نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية  مجيدة ناصيري  11
 عضوة رابحة فارس  12
 عضو مولاي عبد الله السماعلي 13
 عضو أحمد فريكين 14

 عضو الحسن واصطي 15 

 :(05) واحدبعذر:  المتغيبينعدد الأعضاء  ⁙

 النائب الرابع للرئيس  محمد دويدو  1
 نائب كاتب المجلس  ميمونة الموسط 2
 نائب رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات فاتحة سهلاوي  3
 نائب رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة كريمة بالهادف  4
 عضو أحمد فيزازي 5

 (. 00بدون عذر:  لا أحد ) الغائبين عــدد الأعضاء  ⁙
 : لسة عن المصالح الخارجية السادةحضر الج⁙

 الشركة الجهوية متعددة الخدمات الشرق.ش.م/الاستثمار  اجنادة مري 
 الاستغلالالشركة الجهوية متعددة الخدمات الشرق.ش.م/ رضى شاحب 

 حضر الجلسة عن هيئة المساواة وتكافئ الفرص ومقاربة النوع لمجلس جماعة أهل أنكاد السيد:  ⁙

 رئيس هيئة المساواة وتكافئ الفرص ومقاربة النوع  عمر قادة 

 : ادةماعة أهل أنكاد السبج جمعيات المجتمع المدنيحضر الجلسة عن  ⁙

 ممثل عن جمعية أنكاد الكبير  يحيى إيشاوي 

 أنكاد رئيس جمعية الخير لتنمية العالم القروي  بنعودة  خليد

 :حضر الجلسة بصفة استشارية السادة الموظفون⁙
 صفراوي: مدير المصالح الجماعية نبيلـ 
 شؤون المجلس مكتب زكية بن سبح: عنـ 

 ـ حسناء زنوتي: عن مكتب الممتلكات والمنازعات القضائية. 
 ـ المصطفى بندحو: عن مكتب الممتلكات والمنازعات القضائية. 

 ، عن مكتب التخطيط وتدبير المجال وشؤون البيئة والتعمير امحمد الحيلة: تقني بالجماعة  ـ
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 تقني بالجماعة، عن مكتب التخطيط وتدبير المجال وشؤون البيئة والتعميرـ الحاج بنيونس: 
 التالية: النقط بناء على جدول أعمال الدورة المشتمل على ـ 

الأولى: المادة    النقطة  المجلس طبقا لأحكام  رئيس  بها  قام  التي  الأعمال  إخباري عن  تقرير  القانون    106تقدي  من 
 .المتعلق بالجماعات 113.14التنظيمي رقم 

إطلاع المجلس على الدعاوى القضائية المرفوعة ضد الجماعة في مختلف محاكم المملكة طبقا لأحكام    ة: ـالنقطة الثاني
 .المتعلق بالجماعات 113.14من القانون التنظيمي رقم  264المادة 

 دراسة مآل اتفاقية الشراكة مع مجلس جهة الشرق حول تمديد شبكة الماء الشروب. :ةـالنقطة الثالث
 دراسة بعض المشاكل المرتبطة بقطاع توزيع الماء الصالح للشرب بالجماعة.  النقطة الرابعة:
  .2025إلغاء اعتمادات وإعادة برمجتها في الجزء المتعلق بالتجهيز من ميزانية الجماعة برسم سنة  :النقطة الخامسة

السادسة المدرسي،    :النقطة  النقل  بتسيير خدمة  المكلفة  أنكاد  القروي  العالم  لتنمية  إمكانية دعم جمعية الخير  دراسة 
 . 2024/2025وذلك لإتمام الموسم المدرسي 

التداول بشأن إبرام عقود بالمراضاة مع ملاك العقارات المنزوع ملكيتها لإنجاز الطريق الدائري الشمالي   :النقطة السابعة
 لوجدة.

التداول بشأن عريضة تم إيداعها من طرف جمعية أنكاد الكبير في موضوع تكدس النفايات وتدهور    النقطة الثامنة:
 . 2025فبراير  10البيئة بجماعة أهل أنكاد بتاريخ  

التاسعة: الرسم   النقطة  الواقع بتجزئة رياض أكدال ذات  العمومي  الدراسة والموافقة على استخراج جزء من المسلك 
سنتيار من الملك العام الجماعي وضمه إلى الملك الخاص الجماعي قصد    34آر و  4، مساحته  98155/02العقاري عدد  

 .بعد استيفاء إجراءات التحفيظ  ES-Standing مباشرة مسطرة التفويت عن طريق البيع إلى شركة 
العاشرة: أهل    النقطة  بجماعة  الأسبوعي  السوق  بناء  مشروع  على  المنتدب  الإشراف  اتفاقية  على  والموافقة  الدراسة 

 .أنكاد
بإنجاز برنامج تهيئة المحيط وأماكن للترفيه     الدراسة والمصادقة على مشروع اتفاقية شراكة تتعلق  :النقطة الحادية عشر

 بالغابة الحضرية سيدي امعافة بمدينة وجدة.
عشر الثانية  لسقي    :النقطة  المعالجة  العادمة  المياه  استعمال  بإعادة  تتعلق  شراكة  اتفاقية  على  والموافقة  الدراسة 

 .المساحات الخضراء بجماعتي وجدة وأهل أنكاد وكولف إسلي
الدراسة والموافقة على تفويض تدبير قطاع النقل المدرسي في المجال القروي إلى شركة التنمية المحلية    : النقطة الثالثة عشر

 ."وجدة للتنشيط والتنمية"
 ."حيان"أورير"و "الدراسة والموافقة على بيع المواد الغابوية بمحيطات التشجير  :النقطة الرابعة عشر



 

 

4 

 

وإعادة دراسة تعديل ميزانية الجماعة   2025فبراير    20بتاريخ    19إلغاء مقرر المجلس عدد    : النقطة الخامسة عشر
 .2025برسم سنة 

السادسة عشر  التقريبية    :النقطة  أرضية مساحتها  لقطعة  الدادسي محمد  السيد   37آر و  4التداول في شأن هبة 
الملك -، الكائنة بدوار أولاد ارزين بجماعة أهل أنكاد لفائدة جماعة أهل أنكاد  54469/77 سنتيار من الرسم العقاري عدد

 . -العام
الدراسة والموافقة على اتفاقية شراكة من أجل تنفيذ وتمويل البرامج السنوية للشطر الثاني من    : النقطة السابعة عشر

 .2025/2027التصميم المديري للتكوين المستمر لأعضاء الجماعات الترابية التابعة لعمالة وجدة أنكاد 
 "وجدة للتهيئة"للنظام الأساسي لشركة التنمية    1الدراسة والموافقة على الملحق التعديلي رقم    : النقطة الثامنة عشر

 .المتعلقة بإمضاء الشركة  20المادة 
هذه  أشغال    عبد القادر بنجعوط، النائب الأول لرئيس المجلسالسيد    افتتحبعد التأكد من اكتمال النصاب القانوني،  

 وجميع الحضور.  السادة الأعضاء وممثلي المصالح الخارجية ،بتلاوة سورة الفاتحة جماعيا وبكلمة ترحيبية بالسيد القائد ةالدور 
 .النقط المدرجة بجدول أعمال الجلسة وبوشر بدراسةبعد ذلك أعلن عن افتتاح الجلسة 

 
 ـلس كاتب المج                                                 رئيس المجلسالنائب الأول ل       

 محامــدي   محمد                                                     بنجعوطعبد القادر           
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الأولى: المادة    النقطة  المجلس طبقا لأحكام  رئيس  بها  قام  التي  الأعمال  إخباري عن  تقرير  القانون    106تقدي  من 
 المتعلق بالجماعات. 113.14التنظيمي رقم 
 العرض✓

 عبد القادر بنجعوط 
 تقرير إخباري لأنشطة الرئيس

الميزانية  بتنفيذ  والمكلف  بالصرف  الآمر  الترابية  المتعلق بالجماعات  التنظيمي  القانون  منظور  من  الجماعة  رئيس  يعتبر 
من دستور المملكة لسنة    146والقيام على تدبير وتسيير شؤونها على أسس الديمقراطية ومبادئ الحكامة وفق أحكام الفصل  

2011 . 
، لا سيما المادة  113.14واستنادا على ما ذكر وانسجاما مع مقتضيات القانون التنظيمي المتعلق بالجماعات رقم:  

منه، والتي تنص على وجوب تقدي رئيس المجلس عند بداية كل دورة تقريرا إخباريا حول الأعمال التي قام بها في إطار    106
 الصلاحيات المخولة له. 

وعليه تعددت وتنوعت الأعمال والأنشطة خلال هذه الفترة تزامنا مع إعطاء الانطلاقة لعدة برامج تنموية تروم محاربة  
 الفقر والنهوض بالعالم القروي لمجابهة آثار الجفاف وتداعياته، لذلك يشرفني أن أحيطكم علما بمجملها:

 :28/02/2025حضور إعطاء انطلاق إنجاز ثقب مائي بغابة سيدي امعافة بتاريخ . 
  :بتاريخ المنعقد  الشرق  جهة  ولاية  طرف  من  المنظم  الاجتماع  الملك   06/03/2025حضور  احتلال  حول 
 العمومي.
  :بتاريخ المنعقد  الشرق  جهة  ولاية  طرف  من  المنظم  الاجتماع  بالمياه    13/03/2025حضور  السقي  حول 

 العادمة.
  :حول استعمال المياه   06/04/2025المشاركة في الاجتماع المنظم من طرف ولاية جهة الشرق المنعقد بتاريخ

 العادمة لسقي المساحات الخضراء.
 :14/04/2025إعطاء انطلاق مشروع بناء قاعة اجتماعات بمقر الجماعة بتاريخ . 
  :ة من  مايو حول الح  18/04/2025المشاركة ضمن الاجتماع المنظم من طرف ولاية جهة الشرق المنعقد بتاريخ

 الفيضانات. 
  :بتاريخ المنعقد  الشرق  المنظم من طرف ولاية جهة  تهيئة غابة سيدي    13/03/2025حضور الاجتماع  حول 

 امعافة. 
  :بخصوص الإنارة العمومية    29/04/2025حضور الاجتماع المنظم من طرف ولاية جهة الشرق المنعقد بتاريخ

 المستدامة وفقا لقواعد الجدوى الطاقية بالجماعات الترابية التابعة لنفوذ عمالة وجدة أنكاد. 
:بتاريخ الوالي  السيد  مع  الزراعي    06/05/2025اجتماع  الموسم  متابعة  اتخاذها   والإجراءاتبخصوص  الواجب 

 ة الثروة الحيوانية. مايو لح
 .السهر بشكل يومي على حسن السير العادي للمرفق العمومي للجماعة 
.السهر على تقدي خدمات القرب للساكنة والحرص على تجويدها وسرعة الأداء  
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إطلاع المجلس على الدعاوى القضائية المرفوعة ضد الجماعة في مختلف محاكم المملكة طبقا لأحكام    النقطة الثانيـة: 
 المتعلق بالجماعات. 113.14من القانون التنظيمي رقم  264المادة 

  العرض✓
 :عبد القادر بنجعوط 

 أحيل الكلمة إلى الأخت زنوتي لتعطينا الجديد في هذا الموضوع في إطار إخبار المجلس.
 :زنوتي حسناء 

 :2025 مايوالقضايا الجديدة المرفوعة ضد جماعة أهل أنكاد بين دورتي فبراير و 
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 دراسة مآل اتفاقية الشراكة مع مجلس جهة الشرق حول تمديد شبكة الماء الشروب. النقطة الثالثـة:
    العرض: ✓
 :عبد القادر بنجعوط 

إلا أنه تم تأجيل التداول فيها لعدم حضور ممثل عن مجلس    ،ه النقطة في الدورة الماضية للمجلسذسبق لنا إدراج  ه
نلاحظ عدم حضور ممثل الجهة مرة أخرى، وهذا بالرغم من توجيه    إذ  ، الجهة في حينها، ويبدو أن نفس الأمر يتكرر اليوم

من جديد. للإشارة أيها الإخوة، فقد حضرت اجتماعيا حول التكوين في مقر الجهة الاثنين الماضي، التقيت   هالاستدعاء ل
  أنه وقد وعد    ،هناك، وقد أخبرني السيد الشاوي أن آخر جماعة بقيت في هذا البرنامج هي جماعة أهل أنكاد  بالمسئولينفيه  

 خلال شهرين ستكون الأمور منجزة.
 نسجل عدم حضور ممثل الجهة، وبالتالي سيتأجل التداول في هذه النقطة، فما رأي الإخوة في الموضوع؟

 في هذه الأثناء التحق السيد عبد القادر حظوري رئيس المجلس بقاعة الاجتماع ليترأس الجلسة. 
:عبد القادر حظوري 

 شكركم على تلبية الدعوة.أ. ، الإخوة أستسمح عن التأخر، عندي حالة وفاة وجنازةالسلام عليكم
 : الماقشـــــــــــــة✓

لسة ثانية  لم يتم تسجيل أي تدخل، وقد استحسن جميع السادة الأعضاء اقتراح السيد رئيس الجلسة بتأجيل التداول لج
 . سوف يتم تحديد تاريخها
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   21مقرر رقم  

 دراسة مآل اتفاقية الشراكة مع جهة الشرق حول تمديد شبكة الماء الشروببخصوص النقطة الثالثة: 
برسم سنة   الثانية  العادية  دورته  إطار  المجتمع في  أنكاد  أهل  الجماعة  2025إن مجلس جماعة  بمقر  المنعقدة  يومه  ، 

 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 
 المتعلق بالجماعات. 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 

 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 
 المتعلقة ب: دراسة مآل اتفاقية الشراكة مع جهة الشرق حول تمديد شبكة الماء الشروب؛ بعد دراسة المجلس للنقطة 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
 عضو رابحة فارس  13
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 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
ممثل  لغياب  نظرا  النقطة  هذه  التداول بخصوص  عدم  على  الحاضرين  أعضائه  أنكاد بإجماع  أهل  وافق مجلس جماعة 

 الجهة، وتأجيلها لجلسة ثانية خلال هذه الدورة. 
 كاتب المجـلس                                                          رئيس المجلس               

 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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 دراسة بعض المشاكل المرتبطة بقطاع توزيع الماء الصالح للشرب بالجماعة.  النقطة الرابعة:
 :الرئيس 

متعددة   الجهوية  الشركة  بممثلي  الكلمة    الخدمات.نرحب  العمومية   إلىأحيل  المرافق  لجنة  رئيس  يماني  بلحاج  السيد 
 والخدمات لتقدي تقرير في لموضوع. 

 :بلحاج يماني 
بالنيابة،   القائد  السيد  الرئيس،  السيد  آله وصحبه،  الرحيم وصلى الله وسلم على سينا محمد وعلى  الرحمان  بسم الله 
حضرات السادة الأفاضل، في الحقيقة هذه النقطة لطالما تداولنا فيها، لا أقول لا نتوفر عل الماء الشروب بنسبة تغطية مهمة  
جدا، المدرسة التي كنت أطالب بإيصال الشبكة لها، قد تم ذلك، لكن ربما بقي إبرام عقد الاشتراك لبعض الجيوب الصغيرة.  

 أتمنى أن تأخذ بعين الاعتبار وأتمنى التوفيق في ذلك وشكرا.
 .(  93أنظر صفحة  )أما التقرير الذي أعدته اللجنة فهو كالآتي: 

 :الرئيس 
 شكرا  السيد بلحاج، نمر الآن إلى المناقشة، أفتح لائحة المتدخلين ، فليتفضل من يرغب في ذلك.

 : الماقشـــــــــــــــــــــــــــــــــــــة✓
 :مولاي عبد الله السماعلي 

بالنسبة للمناطق التي تم إيصال قنوات شبكة الماء الصالح للشرب إليها، نطالب بأن يتم تزويدهم بالماء، ولا يتم انتظار  
 انتهاء الأشغال بالجماعة برمتها، خاصة ونحن مقبلون على فصل الصيف.

بالعمري:  عشور 
أشهر، لكن لم يتم لحد الآن التزويد   6أو    5هناك منطقة البرارشة بالجماعة تم الانتهاء من أشغال الشبكة هذه مدة  

 بالماء الشروب رغم أن المعنيين بالأمر أحذوا رخصا بالربط من الجماعة. 
 :الرئيس 

 بالنسبة لأشغال تمديد الشبكة ربما لا تزال الأشغال مستمرة في دوار لكياطين. 
 :بنسعيد لكناني 

بما    بالنيابة.قائد  اللسيد  باالسلام عليكم الإخوة، نرحب   الشروب، كانت الجهة وعدتنا  الماء  لتمديد شبكة  بالنسبة 
هو السبب    لآن المواطنون لا يتوفون على الماء، ما الحد    .صلت الأشغالو ولا ندري أين    ،كلم منذ ثلاث سنوات  20يقارب  

 في ذلك وشكرا.
 :الواسطي 

لكن لحد الآن لم    ،هذه الشبكةلتشملهم  نطالب    ،قدمنا لائحة من أسماء المواطنين  01بالنسبة للدائرة الانتخابية رقم  
 يتم تلبية أي شيء.

 :الرئيس 
السي أنا  أجيبك  وقدمناها    دربما  الانتخابية  والدوائر  الدواوير  من  تشمل مجموعة  لائحة  بإعداد  قمنا  فعلا  الواسطي، 

يقارب   ما  تضم  إثر    30للجهة  على  فقمنا  تلبيته،  الجهة  مجلس  استطاعة  في  ليس  الرقم  هذا  أن  لنا  قيل  لكن  ذلك  كلم، 
الكوانين البعيدة عن الشبكة واضطررنا إلى إعطاء الأسبقية في بعض الحالات للأقدم ثم    بالتقليص من تلك اللائحة بخذف

 .السيد رضى لتقدي إيضاحات وإجابات حول هذه النقطة إلىأحيل الكلمة  .الأحدث
 :رضى شاحبي 

الثالثة،   النقطة  مع  الموضوع  في  تلتقي  النقطة  هذه  الحقيقة  الأعضاء في  السادة  الرئيس،  السيد  عليكم شكرا  السلام 
نتكلم عن تمديد الشبكة من طرف مجلس الجهة، فهناك من لم تصلهم الشبكة، وهناك من وصلتهم الشبكة لكن لم يتم القيام  

لقدموا    ،فلو أن ممثلي مجلس الجهة كانوا حاضرين  ،بإنهاء الأشغال وإكمال عملية الضخ التجريب للماء الصالح للشرب فيها
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وللإشارة فعلى صعيد عمالة وجدة   .نتظر فقط تسليم المنشآتننحن كشركة    .للمجلس معلومات دقيقة عن تقدم الأشغال
أنكاد، لحد الآن لم يتم ضخ الماء في الشبكة التي تم توسيعها من طرف مجلس جهة الشرق، نظرا لعدم تسليم هذه المنشآت 

 للشركة. 
 :بلحاج يماني 
 2سؤال آخر مرتبط بالواد الحار بحي الجوادرة  
 :الرئيس 

 أوجه سؤالي للسيد رضى، عندنا بعض الأحياء يتوفر فقط على حفر صحية هل هناك من حدود بخصوصها؟ 
 :رضى شاحبي 
قبل الجواب عن سؤالكم أود أن أخبركم أنه منذ بدء اشتغال الشركة تم التغلب على بعض المشاكل في التزويد بالماء   

 والزغاميم. بقي بعض المناطق قرب المطار سيتم معالجتها قريبا.  المراحيل الشروب ببعض المناطق من جماعة أهل أنكاد كهكو
 بالنسبة للتطهير السائل معنا السيدة مري من قسم الدراسات سوف تقدم لكم بعض الشروحات. 

اجنادة: مريم 
كالجوادرة وحي الحمراء والكياطين فالدراسات هي في طور    والمناطق المحيطة بها بالنسبة للتطهير السائل لمدينة وجدة

 . الإنجاز
 :الرئيس 

أود الإشارة إلى أنه قبل أن يصادق المجلس على هذه الشركة في دورته قامت مصالح الولاية بتقدي توضيح لنا بحيث أن  
الامتياز بالنسبة لتسيير الشركة يتمثل في كونها هي التي تقوم بالربط لوحدها دون تدخل من مجلس الجهة، وأن مصاريف الربط 
الربط   بتكلفة  لبيان  بتقدي هذا الأخير  يتم  للشرب  الصالح  للماء  الوطني  للمكتب  الأمر بالنسبة  الشركة. وقد كان  تتحملها 

ألف درهم، أما بالنسبة للشركة فقد قيل لنا أن    50أو    20لطالب الربط على أن يقوم هذا الطالب بأداء تلك المبالغ مثلا  
 آلاف درهم. 5أو  4المواطن سوف يؤدي فقط رسوم الربط أي ما يقارب 

مولاي عبد الله السماعلي : 
بالنسبة للناس الذين تم إيصال الشبكة إليهم دون وصول الماء الشروب يتعين عدم اعطائهم الشواهد الإدارية الخاصة  

 .بالربط لان هناك حالات تم إعطائهم شهادات وبعد ثلاثة أشهر انتهت صلاحية تلك الشهادات
 :الرئيس 
مشكل    الصالح  آهناك  للماء  الوطني  المكتب  فيها  قام  حالات  على  وقفت  فقد  الشروب.  الماء  بقطاع  متعلق  خر 

لذلك    للشرب بحفر طرق وممرات لأجل تمرير الشبكة فيها بدون ردمها وإعادتها لحالتها الأصلية التي كانت عليها من قبل.
 . أن يبلغ إدارته بضرورة إرجاع الأمور إلى نصابها نطلب من السيد رضى

عبد القادر العادلي : 
 " التي على جنبات ومنعطفات الطرق هل سيتم إزالتها؟les Regardsأريد أن أتساءل عن "

 :الرئيس 
 هذه الثقوب يصعب إزالتها السي عبد القادر. 

 ذا لم يعد هناك مداخلات نمر إلى المقرر المتخذإ
  



 

 

12 

 

 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   22مقرر رقم  

 النقطة الرابعة: دراسة بعض المشاكل المرتبطة بقطاع توزيع الماء الصالح للشرب بالجماعة. بخصوص 
سنة   برسم  الثانية  العادية  دورته  إطار  في  المجتمع  أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  الجماعة  2025إن  بمقر  المنعقدة  يومه  ، 

 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 
 المتعلق بالجماعات. 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 

 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 
 ؛دراسة بعض المشاكل المرتبطة بقطاع توزيع الماء الصالح للشرب بالجماعةالمتعلقة ب: بعد دراسة المجلس للنقطة 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
 عضو رابحة فارس  13
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 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
 : الشركة الجهوية متعددة الخدمات ين إلىتوجيه ملتمسوافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع أعضائه الحاضرين على

ضرورة إعادة الطرق والعقارات التي تم حفرها في إطار مد شبكة الماء الصالح للشرب بتراب الجماعة إلى حالتها   -1
 ؛الأصلية التي كانت عليها قبل الأشغال

بالشبكة العمومية للتطهير السائل خاصة   أنكادتسريع ربط المناطق المحيطة بجماعة وجدة من تراب جماعة أهل  -2
 .والكياطين –الجوادرة –حي الحمرة 

 
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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 .2025إلغاء اعتمادات وإعادة برمجتها في الجزء المتعلق بالتجهيز من ميزانية الجماعة برسم سنة  النقطة الخامسة:
   : العرض✓
 :الرئيس 

اعتمادات وإعادة برمجتها في الجزء المتعلق بالتجهيز من ميزانية الجماعة برسم   نمر الآن إلى هاته النقطة المتعلقة بإلغاء
 نظرا لعدم التوفر على المعلومات الكافية، أقترح عليكم تأجيل البث بشأنها إلى جلسة لاحقة. . 2025سنة 

 ـــة: المناقشــ✓
 لم يتم تسجيل أي تدخل، وقد استحسن جميع السادة الأعضاء اقتراح السيد الرئيس بتأجيل التداول لجلسة لاحقة. 

 لا يوجد أي تدخل، نمر الآن للمقرر المتخذ.
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   23مقرر رقم  

إلغاء اعتمادات وإعادة برمجتها في الجزء المتعلق بالتجهيز من ميزانية الجماعة برسم بخصوص النقطة الخامسة: 
 . 2025سنة 

الأربعاء    يومهبمقر الجماعة  ، المنعقدة2025إن مجلس جماعة أهل أنكاد المجتمع في إطار دورته العادية الثانية برسم سنة  
 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09

 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

للنقطة   إلغاء اعتمادات وإعادة برمجتها في الجزء المتعلق بالتجهيز من ميزانية الجماعة بعد دراسة المجلس  المتعلقة ب: 
 ؛2025برسم سنة 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية
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 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
 الحاضرين على تأجيل التداول بخصوص هذه النقطة إلى جلسة لاحقة.  أعضائهوافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع 

   
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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السادسة: المدرسي،    النقطة  النقل  بتسيير خدمة  المكلفة  أنكاد  القروي  العالم  لتنمية  إمكانية دعم جمعية الخير  دراسة 
 . 2024/2025وذلك لإتمام الموسم المدرسي 

 :العرض✓
 :الرئيس 

اتفاقي   لجماعة  أناتعلمون   لتنمي  ة مع جمعي  ة شراك  ةتربطها  القروي    ة الخير  النقل  أمن    أنكاد العالم  جل تسيير حافلات 
 .أنكاد ةوجد  ةخذ دعما ماليا من قبل مجلس عمالتأ ةوهي بهذه الصف  بالجماعة،المدرسي 

غير كاف   الدعم  هذا  يكون  ربما  الدراسي  لإتمام لكن  لها كي    ، الموسم  الدعم  من  شيء  تقدي  ربما  علينا  يتعين  لذا 
مراعاة لمعاناة التلاميذ أثناء تنقلهم نحو مدارسهم بسبب بعدها عن ، وذلك  الدراسية  ةلسنا  نهاية  غاية  إلىالتسيير    إتمامتستطيع  

 .2024/2025منازلهم لمسافات طويلة، وبغية استكمال الموسم الدراسي الحالي 
تم عرض هذه   دعم جمعية الخير لتنمية العالم القروي أنكاد، وتماشيا مع ذلكدراسة إمكانية  هذه النقطة ل   إدراجعليه تم

 إلىالنقطة على لجنتي الميزانية والمالية والبرمجة واللجنة المكلفة بالشؤون الاجتماعية والاقتصادية والرياضية، وعليه أحيل الكلمة  
 فضلا مشكورين.تالتقريرين اللذان تم إعدادهما بخصوص هذه النقطة فلي ي رؤسائها لتلاوة نص

 :عبد القادر العادلي 
 (94انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، سأتلوه على مسامعكم 

:علي الناصر 
 ( 95نظر الصفحة أ)شكرا السيد الرئيس، نص التقرير الذي أعدته اللجنة التي أترأسها كالآتي:

 :الرئيس 
 .ن على مجهوداتكم المبذولةاشكرا السادة رؤساء اللج

 المناقشــــــــة: ✓
مولاي عبد الله السماعلي : 

التنمية المحلية    ةأود الإشارة إن مجلس عمالة وجدة أنكاد بصدد إسناد خدمة النقل المدرسي في العالم القروي إلى شرك 
 . 2026 -2025وسيكون ذلك ربما ابتداء من الموسم الدراسي  ،"وجدة للتنشيط والتنمية"

 :الرئيس 
سوف نأتي عليها لاحقا،    13عبد الله أن هناك نقطة في جدول أعمال هذه الدورة هي النقطة  مولاي    دأذكركم السي

 .وعندها يمكنك الإدلاء بتدخلك هذا
عبد القادر بنجعوط : 

أبنائنا، و  لفائدة  النقل المدرسي  البداية يتعين  أالإخوة هذه الجمعية تسير خدمة  أنه يتعين علينا دعمها. إنما في  عتقد 
 على المجلس الإفصاح عن نيته في تقدي الدعم من عدمه.

بلحاج يماني : 
 . من حيث المبدأ نحن موافقون لأن هناك احتجاجات حول النقل المدرسي بالجماعة
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بالعمري  عشور : 
 . نعم نحن موافقون

عبد القادر بنجعوط : 
ألف درهم كدعم مالي   50إذا حيث إن المجلس موافق على تقدي الدعم، فلنتناقش حول المبلغ. كما تعلمون تم تقدي  

بنعودة، رئيس الجمعية، فهو حاضر معنا ليعطينا    ، لكن اسمحوا لي أن أعطي الكلمة للسيد خليد2024لهذه الجمعية سنه  
 بعض التوضيحات. 

بنعودة خليد : 
فيما يخص مصاريف  2025بريل  بسم الله الرحمن الرحيم، جمعية النقل المدرسي عليها ديون في التسيير لشهري مارس وأ

فصاحب   بالمناسبة  الوقود.  مصاريف  وتتحمل  اثنين،  ومساعدين  سائقين  تسع  على  تتوفر  الجمعية  الوقود.  ومحطة  السائقين 
ألف درهم كمصاريف للوقود خلال هذين الشهرين، أما مصارف السائقين    44محطة الوقود أعلمني أن الجمعية مدينة له ب  

 ألف درهم.  102ألف درهم في الشهر الواحد، أي أن مجموع الديون خلال شهري مارس وأبريل فقط بلغ  29فقد بلغت 
ألف درهم فقط، علما أن الموسم الدراسي    50سيدي الرئيس الجمعية لن تستطيع الاستمرار إذا قدمت لها الجماعة  

 بقي فيه ثلاثة أشهر لكي ينتهي. 
عبد القادر بنجعوط : 

ألف درهم، أريد أن أعرف الاستهلاك الشهري بين    102على ما فهمت أن الجمعية عليها لحد اليوم ديونا تقدر ب  
 الوقود والسائقين كم؟

خليدبنعودة : 
 ألف درهم في الشهر الواحد. 50المصاريف تقارب 

عبد القادر بنجعوط : 
يلزمك   أنه  درهم،    200يعني  و  100ألف  وأبريل  مارس  دين شهري  لسداد  درهم  لتغطية    100ألف  درهم  ألف 

 . 2025و ويونيو مايو مصاريف شهري 
 :الرئيس 

 السي خليد هل قدمت تقريرا حول تسييرك لخدمة النقل المدرسي؟
بنعودة خليد : 

 .نعم هو مرفق مع الطلب الموجه إليكم
 :الرئيس 

 .هل عندكم مداخيل خاصة مثلا الواجبات التي يقدمها التلاميذ نظير استفادتهم من هذه الخدمة
بنعودة خليد : 

يقارب   يقارب    10ما  ما  استخلاص  تم  اليوم  حد  إلى  الواحد،  الشهر  في  درهم  درهم كواجبات   65آلاف  ألف 
بدوار  المدرسي  النقل  فمثلا حافلة  المدرسي،  النقل  يستعملون حافلات  يعودوا  لم  التلاميذ  من  العديد  فان  للتلاميذ.للإشارة 
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السايح لم يبق فيها سوى    1000تلاميذ يتم نقلهم بواسطتها، علما إن هذه الحافلة تستهلك ما يقارب    10أو    9أولاد 
 درهم من الوقود أسبوعيا. 

 :الرئيس 
السي خليد، الجماعة سوف تحاول تقدي دعم لجمعيتكم لمساعدتها، لكنني أذكرك أنك ملزم بإتمام التسيير إلى نهاية  
العمالة   أموال عمومية مقدمة من مجلس  المراقبة والمحاسبة، لأن الجمعية تسير وتتصرف في  الدراسي، مع الخضوع إلى  الموسم 
ومجلس الجماعة. نحن لا نتهمك بشيء، لكنه يتعين عليك تبرير العجز، فنحن عندما عقدنا مع جمعيتكم اتفاقية، قررنا أن  

 كل التلاميذ المستفيدين من النقل المدرسي عليهم دفع الواجبات وأنه يمكننا قبول استثناء واحد يخص اليتامى.
مولاي عبد الله السماعلي : 

خليد، السائق ليس موظفا فهو ينبغي أن يكون متطوعا يقوم بنقل التلاميذ مرتين في اليوم وبعد ذلك يتفرغ   دالسي
 لقضاء أغراضه. أنت الوحيد ربما الذي يعطي أجورا عالية للسائقين في هذا الإقليم.

عبد القادر بنجعوط : 
عبد الله، إذا أردنا تطبيق القانون فإنه يتعين التصريح بالسائقين لدى صندوق الضمان الاجتماعي مع إعطائهم   دالسي

ألف درهم   50نزيدها    ،ألف درهم  50أنا اقترح أنه بما أن الجمعية مدينة ب   درهم.  3190الحد الأدنى من الأجور أي  
 .2025ألف درهم كدعم برسم سنة  100أخرى أي نعطيها 

 :الرئيس 
ونحن كجماعة سوف نقدم   ،السيد المدير نحن نعلم أن اختصاص النقل المدرسي هو اختصاص خاص بمجلس العمالة

 ألف درهم. 100فقط إعانة ودعما للجمعية، فهل يمكننا إعطاؤها 
المصالح الجماعية  مدير 

الأمر يرجع لكم، ما يمكنني قوله لكم السيد الرئيس هو أنه من خلال الاطلاع على التجارب المقارنة لعدة جماعات  
في المغرب تبين أن العديد منها قدمت دعما ماليا للجمعيات المسيرة لخدمة النقل المدرسي، وبالاطلاع على بعض التقارير 

ألف درهم. وقد   200ألف درهم وهناك من قدمت  120ألصادرة عن بعض المجالس الجهوية للحسابات، فهناك من قدمت 
مع اعتماد    ،قدمت ملاحظات في هذه التقارير بضرورة احترام المقتضيات القانونية والتنظيمية المؤطرة لتقدي الدعم للجمعيات

 اختيار الجمعيات المستفيدة من الدعم.   معايير موضوعية يتم من خلالها
الجمعية ربما الأكثر تحملا للأعباء والأكثر    نها أأما بالنسبة لجمعية الخير حاملة مشروع خدمة النقل المدرسي فاعتقد  

للخدمة التي تسهر على تسييرها، لكن في إطار الشراكة التي تربط الجماعة بها، فقد تم إخبار هذه    انشاطا بتراب الجماعة نظر 
الجمعية بضرورة تقدي تقارير مالية عن التسيير إلى المجلس الجهوي للحسابات لجهة الشرق كل سنة مع تقدي نسخ من هذه 

أنكاد  يوقد طلبت شخصيا من السيد خل التقارير إلى الجماعة أيضا. د تقدي طلب دعم إضافي لرئيس مجلس عمالة وجدة 
 باعتبارها الجهة صاحبة الاختصاص في الموضوع عندما تقدم بطلب الدعم لجماعة أهل أنكاد. 

ولعل إسناد خدمة النقل المدرسي بالعالم القروي إلى شركة التنمية المحلية "وجدة للتنشيط والتنمية" سوف يحل العديد 
أخرى جديدة.   معايير  وربما  للتحملات  دفتر  اعتماد  يتم  المشاكل، حيث سوف  من إمن  المدرسي  النقل  مشروع  ن حامل 

 الجمعيات يفترض فيه تدبير المشروع بحيث يغطي مصاريف التسيير على الأقل وليس العجز كما هو الحال عند جمعية الخير. 
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لاستناد إلى الاتفاقية التي تربط باأما عن التساؤل من الناحية القانونية عن إمكانية تقدي الدعم للجمعية، فإن كان  
الجماعة بهذه الجمعية لأجل تسيير حافلات النقل المدرسي فإن هذه الأخيرة لا تتضمن بندا يفرض على الجماعة تقدي دعم  

فإن الذي ينطبق على    ،مالي للجمعية، أما إن كان بصفة عامة حول الدعم الذي تقدمه الجماعة إلى جمعيات المجتمع المدني
 الخير.  ةافة الجمعيات يطبق أيضا على جمعيك

ولقد سبق لي في معرض مناقشة نقطة تحديد لائحة الجمعيات المستفيدة من دعم الجماعة في إحدى الدورات السابقة  
أن قلت لمجلسكم الموقر أنه من الحكامة الجيدة أن يتداول المجلس بخصوص قرار تنظيمي يحدد فيه المعايير والشروط التي يتعين  

وذلك بالموازاة مع احترام النصوص القانونية والتنظيمية التي تنظم   ، توفرها في الجمعيات من أجل الاستفادة من دعم الجماعة
 هذا المجال. 

ويبقى لمجلسكم الموقر اتخاذ ما يراه مناسبا في الموضوع على أن المقرر الجماعي سوف يتم فحصه من طرف السلطة  
المحلية المختصة وهي بصدد التأشير عليه، كما أنه في حال تقدي أي دعم لأي جمعية، فإنه يتعين على هذه الجمعية تقدي  

مبلغه   تجاوز  الدعم كلما  ذلك  استعمال  عن  ومحترما    10تقرير  الإثبات،  بوثائق  مدعما  التقرير  وكلما كان  درهم،  آلاف 
حول كيفية تقدي    2022يوليوز    12بتاريخ    13/2022للمقتضيات المنصوص عليها في منشور السيد رئيس الحكومة رقم  

 الحساب السنوي الخاص باستخدام الأموال والمساعدات العمومية التي تتلقاها الجمعيات كان ذلك أفضل. 
بنعودة خليد : 

 لقد قدمت الطلب إلى السيد رئيس مجلس العمالة لكنه رفض بدعوى إنهم يقدمون الدعم مرة واحدة في السنة
 :الرئيس 
العام بالولاية، لا يعتمد معايير موضوعية عادلة في توزيع  أعتقد  أ الكاتب  قلتها سابقا للسيد  العمالة، وقد  ن مجلس 

عدد  -المسافات -الدعم على جمعيات النقل المدرسي، فليست كل الجماعات متساوية من حيث الحاجيات ) عدد الحافلات
 التلاميذ….(
بالعمري  عشور : 

ن  ها سداد العجز في العام المقبل لأبالنسبة لنا هذه الجمعية تشتغل وإذا وقعت في العجز فلا ينبغي أن نقول بأنه يمكن
 هذا سيؤدي بها إلى التوقف عن العمل وينبغي علينا تبرير تقدي الدعم بكون هذه الجمعية تشتغل فعلا. 

عمار بوهراوة : 
ثم  المدير  يتدخل  بحيث  مضبوط  وغير  مفتوح  النقاش  أن  لاحظت  فقد  نظام  نقطة  لدي  الإخوة  عليكم  السلام 
السماعلي إلخ... أعتقد أنه يتعين فتح لائحة للتدخلات وتفادي النقاشات الثنائية. هذا من جهة، من جهة أخرى يظهر لي  

عتقد أن الجمعية هي مؤسسة تحكمها قوانين وضوابط، نحن كمجلس نتداول في المبلغ الذي  أ أنكم دخلتم في مجال المحاسبة.  
 ، نحن هنا نمثل المواطنين  ، سوف نقدمه لها كان قليلا أو كثيرا أما المحاسبة فهي التي ستخضع لها وليس الجماعة من يحاسبها

نقوم بالزيادة فيها، أما إذا صادقت سلطة الداخلية   ة ولنا الحق في تقدي الدعم للجمعيات. وإذا كانت الاعتمادات غير كافي
 .على ذلك كان به، وإلا إذا رفضت فلن يقدم الدعم
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بندحو المصطفى : 
المال العام بصفه    ةايو لقد تكلمتم عن علاقة دعم الجمعية مع المجلس الجهوي للحسابات ومع القانون بشكل عام وحم 

 . فقد عرضت قضايا في هذا الشأن وقد شهدتها ة،عام
يظهر من خلال التقرير   الأساسيفالمعيار    ،لدينا الاتفاقية ولدينا مفهوم المراقبة، السيد نبيل تكلم عن مفهوم المعايير

 أهدافها.تحقيق   ةخير وهل استطاعت هذه الأ الجمعية،نقدم لهذه  أنفمن خلاله نحدد كم يمكننا  للجمعية،المالي 
 . يقدم التقرير قبل الفصل في ذلك أنيتعين  إذااستعجال بتقدي الدعم  ةحاليا هناك حال

قدم تقريرا منذ ما يقارب سنتين من تاريخنا هذا وقد اطلعت عليه وكان تقريرا جيدا    أن  ديفقد سبق للسيد خل  ةشار للإ
 والمراقبة.قابلا للتتبع 
 . ل الدعم المقدمآوتتبع م البعدية المراقبة إعمالتوفر التقرير قبل البث في مبلغ الدعم لضمان  ضرورة إلىنخلص  إذا
 :الرئيس 

وقدره    أنقترح  النقطة،أالنقاش في هذه    لإنهاء ماليا  دعما  لتنمي  ةدرهم لجمعي  ألف  100نقدم  القروي    ةالخير  العالم 
وهذا الدعم طبعا سيكون    ،2024/2025النقل المدرسي للموسم الدراسي    ةتسيير خدم  إنهاءوذلك لمساعدتها في    ،ادكنأ

 الجماعة.  ةتسيير من ميزانيلالمتعلق با الأولوسيقدم من الجزء  ،2025 المالية السنةبرسم 
 .المقرر المتخذ إلى الآننمر إذا لم يعد هناك أي تدخل، 
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   24مقرر رقم  

دراسة امكانية دعم جمعية الخير لتنمية العالم القروي أنكاد المكلفة بتسيير خدمة  : بخصوص النقطة السادسة
 . 2024/2025النقل المدرسي وذلك لإتمام الموسم المدرسي  

سنة   برسم  الثانية  العادية  دورته  إطار  في  المجتمع  أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  المنعقدة 2025إن  الجماعة  ،    يومه  بمقر 
 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 

 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14مي رقم طبقا لمقتضيات القانون التنظي
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

دعم جمعية الخير لتنمية العالم القروي أنكاد المكلفة بتسيير خدمة    إمكانية دراسة  المتعلقة ب:  بعد دراسة المجلس للنقطة  
 ؛2024/2025النقل المدرسي وذلك لإتمام الموسم المدرسي 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
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 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
معية لجدعم  ك  درهم  000,00 100تقدي مالي وقدرة    الحاضرين على  أعضائهوافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع  

 .2024/2025الخير لتنمية العالم القروي أنكاد المكلفة بتسيير خدمة النقل المدرسي وذلك لإتمام الموسم المدرسي 
 
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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التداول بشأن إبرام عقود بالمراضاة مع ملاك العقارات المنزوع ملكيتها لإنجاز الطريق الدائري الشمالي   النقطة السابعة:
 لوجدة.

  :العرض✓
 :الرئيس 

المتضررين وذلك   تستلزم تعويض،  الطريق الدائري إن تسوية وضعية ملاك العقارات التي تم نزع ملكيتهم في إطار إنجاز  
 بإبرام عقود بالمراضاة مع المعنيين بالأمر. 

ن لتلاوة نص االسادة رؤساء اللج  إلىن الدائمة، وعليه أحيل الكلمة  اوتماشيا مع ذلك تم عرض هذه النقطة على اللج
 التقارير التي تم إعدادها بخصوص هذه النقطة فليتفضلوا مشكورين.

 :عمار بوهراوة 
 (96انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، سأتلوه على مسامعكم 

 :عبد القادر العادلي 
 ( 97انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، نص التقرير الذي أعدته اللجنة التي أترأسها كالآتي  

 :الرئيس 
اللج رؤساء  السادة  المبذولةاشكرا  مجهوداتكم  على  ل  .ن  الكلمة  أحيل  مكتب  الم  دلسيوالآن  عن  بندحو  صطفى 

 الممتلكات ليقدم لنا توضيحات بخصوص هذه النقطة.
 بندحو: المصطفى 

سوف يتم    التسوية.له في    ةمرحل  لآخرفقد وصل    ةنجاز الطريق الدائري الشمالي لوجدلإ  الملكيةفيما يخص ملف نزع  
في الملف كله   يةساسالأ  ةوهذا الاتفاق هو الوثيق  ،(98  )أنظر الصفحةوفق النموذج المرفق طيه  ةاضالتوقيع على الاتفاق بالمرا

وسوف يسجل بالمجان    بالأمربقي لنا الاتفاق الذي سيوقع مع المعنيين    ،كل الملف  أوجدناعمليا    إذ ، القانونيةقوته    ناحيةمن  
في    الملكية  شهادةبعد ذلك وعندما يتم استخراج  المحافظة.  إلى  الإداري وسوف ندفع هذا الاتفاق مع الملف    ، في دار التسجيل

باسم    أي   الجماعةاسم   العقاري  المعنيين   إلى  ة ضافبالإ  الشهادة هذه   ،الجماعة الرسم  تعويض  من  ستمكننا  التي  هي  الملف 
 بالأمر. 

  ثلاثة   أو نجازها في يومين  إالتسجيل يتم    ةيتجدد عندما يمر عليه عام وعملي  أنعمليا بقي لنا الملف التقني الذي ينبغي  
وهذه الملفات   الورثة،وتعدد    الوفاة ملفاتهم نظرا لظروف مثل    أصحابها لم يستوف    أخرى وملفات    جاهزةملفات    9عندنا    أيام.

 . يوميا  أصحابهاهي في طور التجديد بالتنسيق مع 
 :الرئيس 

 فضل السادة الأعضاء بتدخلاتهم.تشكرا، فلي
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 ــة: المناقشـــ✓
 :عمار بوهراوة 

  ، ونحن نتداول فيه ولم يتم تسويته بعد طويلة ةمنذ مد الأخيرهذا   أنفي هذا الملف حيث  أقولها أن أريد  لدي ملاحظه
فكما    ،الوجود  إلىمقررات المجلس    إخراجالموظفين المحترمين السهر على    ةفنحن كمجلس نتداول ونصوت لكن على الساد

 .زمن التنفيذ  زيادةوبالتالي يتعين تجديد الملف وبالتالي  الورثة،توفي صاحبها وحل محله ة هناك حال إن قال السيد مصطفى 
 :الرئيس 

 هل من تدخل آخر يخص هذه النقطة؟
 لا يوجد أي تدخل نمر إلى المقرر المتخذ.
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   25مقرر رقم  

  التداول بشأن إبرام عقود بالمراضاة مع ملاك العقارات المنزوع ملكيتها لإنجاز الطريقبخصوص النقطة السابعة: 
 الشمالي لوجدة.  الدائري

الأربعاء    يومهبمقر الجماعة  ، المنعقدة2025إن مجلس جماعة أهل أنكاد المجتمع في إطار دورته العادية الثانية برسم سنة  
 ؛2025 ومايو  07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09

 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
التداول بشأن إبرام المتعلقة ب:  بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛بعد دراسة المجلس للنقطة  

 ؛الشمالي لوجدة الدائري  عقود بالمراضاة مع ملاك العقارات المنزوع ملكيتها لإنجاز الطريق 
 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 

 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
 عضو رابحة فارس  13
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 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
عقود بالمراضاة مع ملاك العقارات المنزوع ملكيتها  الحاضرين على إبرام    أعضائه وافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع  

 الشمالي لوجدة.  الدائري  لإنجاز الطريق
 
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           

 
  



 

 

28 

 

التداول بشأن عريضة تم إيداعها من طرف جمعية أنكاد الكبير في موضوع تكدس النفايات وتدهور    النقطة الثامنة:
 . 2025فبراير  10البيئة بجماعة أهل أنكاد بتاريخ  

 : العرض ✓
 :الرئيس 

الحق للمواطنات والمواطنين وجمعيات    139والفصل    14،15في الفصل    2011في إطار منح الدستور المغربي لسنة  
اختصاصه ضمن  في  تدخل  نقطة  بإدراج  المجلس  مطالبة  بهدف  الترابية،  الجماعات  لمجالس  عرائض  تقدي  في  المدني  المجتمع 

التشاركية والمشاركة المواطنة تم إدراج العريضة التي تم إيداعها من طرف جمعية أنكاد    الديمقراطيةجدول أعماله، وبهدف تفعيل  
 ( 101نص العريضة كالآتي: )أنظر الصفحة ، للتداول بشأنها.2025فبراير  10الكبير على مصالح جماعة أهل أنكاد بتاريخ 

على   النقطة  هذه  عرض  تم  ذلك  مع  الاجتماعية    لجنةوتماشيا  بالشؤون  المكلفة  واللجنة  والخدمات  العمومية  المرافق 
النقطة   هذه  بخصوص  إعدادهما  تم  اللذان  التقريرين  نص  لتلاوة  رؤسائها  إلى  الكلمة  أحيل  وعليه  والرياضية،  والاقتصادية 

 فليتفضلا مشكورين. 
 :بلحاج يماني 

 (103انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، سأتلو التقرير على مسامعكم  
:علي الناصر 

 (104انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، نص التقرير الذي أعدته اللجنة التي أترأسها كالآتي  
 :الرئيس 

 نفتح باب التدخل في إطار المناقشة.  .شكرا السادة رؤساء اللجان على مجهوداتكم المبذولة
 : المناقشـــــــــة✓
 :الرئيس 

كمجلس وكجمعيات لنا نفس الاهتمام والانشغالات بخصوص كل ما ينفع جماعتنا    أننا  أؤكد  أن  أودفي هذا الصدد  
يضرها ما  تفادي كل  على  في    ،والعمل  اقترحت  المجلس    إطاروقد  وربما   الجماعةتقتني    أنمكتب  النفايات  لجمع  شاحنه 

 .يتحقق ذلك أنهي تصب في نفس السياق ونتمنى  المقدمة العريضة
ة:عمر قاد 
ف   السيدذا سمحتم  إ المشاكل    الجماعةن  إالرئيس  ثقب اسمنت    ،نقط سوداء  بمثابة وهي    البيئيةتعاني من بعض  فهناك 

لوجدة   العادمةكلما وقعت الفيضانات المياه    ،( بحي عبد القادر البداوي REGARD)  لضخ المياه العادمة   مضخة  بمثابة
  ، متر   20جدا على بعد    ةقريب  أنكاد   أهل  ة حي البداوي لتراب جماع  بمحاذاة  المائية  الفرشاة   أن وبما  ،  تطفح من ذلك الثقب

  النقطة لي عن هذه  سماعلالسيد ا  أشعرت  أن وقد سبق لي    .منهم   الأطفال   خاصة   الساكنة   ةوسلام  لصحةفهذا يشكل تهديدا  
 .حل لهذا المشكل إيجاد لأجل المختصةالتدخل لدى الجهات  بضرورة
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 :عبد القادر بنجعوط 
  ة يعمل المجلس على اقتناء شاحن  أنن من المرتقب  إلجمع النفايات ف  بالنسبة   أماعلى التدخل    ةشكرا للسيد عمر قاد

جل تنظيف أالخدمات من    متعددة  للشركة لها فربما سيتم توجيه ملتمس    أشرتمالسوداء التي    للنقطة  بالنسبة   وأمالهذا الغرض  
 المجاورة.  الأراضيوبالتالي ضمان عدم تكرار فيضانها على  ،الضخ بحي عبد القادر البداوي  مضخة

 ة: عمار بوهراو 
 المغربيةالحدود    إلىوليس فقط الشارع المؤدي    الجماعةن تهتم بكل تراب  أطلب منها  أاد الكبير لكني  كنأ  ةشكر جمعيأ
 الجزائرية.
يشاوي يحيىإ : 

 . اشتركت فيها ثلاث جمعيات وليست فقط جمعية أنكاد الكبير العريضة ةبوهراو  دسيالجوابا على 
أحمد فريكين: 

 هناك نقطة سوداء بحي لكياطين، يجب أخذها بعين الاعتبار للحفاظ على البيئة.
 :الرئيس 
 حدود الساعة جماعة وجدة وفي إطار التدبير المفوض هي من تتكلف بجمع النفايات بتراب جماعة أهل أنكاد،  إلى

 هل من تدخل آخر؟ 
 نمر إلى المقرر المتخذ.
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   26مقرر رقم  

 التداول بشأن عريضة تم إيداعها من طرف جمعية أنكاد الكبير في موضوع تكدسبخصوص النقطة الثامنة: 
 . 2025فبراير  10النفايات وتدهور البيئة بجماعة أهل أنكاد بتاريخ  

سنة   برسم  الثانية  العادية  دورته  إطار  في  المجتمع  أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  الجماعة  2025إن  بمقر  المنعقدة  يومه  ، 
 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 

 المتعلق بالجماعات؛ 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

للنقطة   المجلس  دراسة  الكبير في موضوع  المتعلقة ب:  بعد  أنكاد  إيداعها من طرف جمعية  تم  بشأن عريضة  التداول 
 ؛ 2025فبراير  10النفايات وتدهور البيئة بجماعة أهل أنكاد بتاريخ  تكدس

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
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 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
بإجماع   أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  والعمل    أعضائهوافق  العريضة،  في  جاء  ما  الاعتبار  بعين  الأخذ  على  الحاضرين 

 مستقبلا على تحقيق ما يمكن تحقيقه والترافع لدى الجهات المعنية في المسائل التي تعجز الجماعة عنها. 
 
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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التاسعة: الرسم   النقطة  الواقع بتجزئة رياض أكدال ذات  العمومي  الدراسة والموافقة على استخراج جزء من المسلك 
سنتيار من الملك العام الجماعي وضمه إلى الملك الخاص الجماعي قصد    34آر و  4، مساحته  98155/02العقاري عدد  

 .بعد استيفاء إجراءات التحفيظ  ES-Standing مباشرة مسطرة التفويت عن طريق البيع إلى شركة 
 : العرض ✓
 :الرئيس 

جزء من المسلك العمومي الواقع بتجزئة رياض أكدال ذات الرسم العقاري  نمر الآن، إلى هاته النقطة المتعلقة باستخراج  
ار من الملك العام الجماعي وضمه إلى الملك الخاص الجماعي قصد مباشرة  يسنت  34آر و  4، مساحته    98155/02عدد:  

 بعد استفاء إجراءات التحفيظ. ES-standingمسطرة التفويت عن طريق البيع إلى شركة  
أقترح   الموضوع،  لنا شروحات كافية بخصوص هذا  ليقدم  به  لظروف خاصة  الطوبوغرافي  المهندس  لعدم حضور  نظرا 

 عليكم تأجيل البث بشأنها إلى جلسة لاحقة. 
 المناقشـــــــــــة: ✓

 لم يتم تسجيل أي تدخل، وقد استحسن جميع السادة الأعضاء اقتراح السيد الرئيس بتأجيل التداول لجلسة لاحقة. 
 لا يوجد أي تدخل، نمر الآن للمقرر المتخذ.
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   27مقرر رقم  

والموافقة على استخراج جزء من المسلك العمومي الواقع بتجزئة رياض أكدال   الدراسةبخصوص النقطة التاسعة: 
سنتار من الملك العام الجماعي وضمه الى الملك   34آر و  4، مساحته  98155/02ذات الرسم العقاري عدد:  

بعد استفاء إجراءات   standing-ESالخاص الجماعي قصد مباشرة مسطرة التفويت عن طريق البيع إلى شركة  
 التحفيظ. 

سنة   برسم  الثانية  العادية  دورته  إطار  في  المجتمع  أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  الجماعة  2025إن  بمقر  المنعقدة  يومه  ، 
 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 

 المتعلق بالجماعات؛ 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

والموافقة على استخراج جزء من المسلك العمومي الواقع بتجزئة رياض   الدراسةالمتعلقة ب:  بعد دراسة المجلس للنقطة  
ار من الملك العام الجماعي وضمه إلى الملك يسنت  34آر و4، مساحته    98155/02أكدال ذات الرسم العقاري عدد:  

 بعد استفاء إجراءات التحفيظ؛ ES-standingالخاص الجماعي قصد مباشرة مسطرة التفويت عن طريق البيع إلى شركة  
 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 

 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10
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نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙

 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙
 يقــــرر ما يلــــي 

وافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع أعضائه الحاضرين على عدم التداول بخصوص هذه النقطة وتأجيلها إلى جلسة  

 لاحقة.
   

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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العاشرة: أهل    النقطة  بجماعة  الأسبوعي  السوق  بناء  مشروع  على  المنتدب  الإشراف  اتفاقية  على  والموافقة  الدراسة 
 .أنكاد

 : العرض ✓
 :الرئيس 

طبقا للنصوص التشريعية والتنظيمية المعمول بها التي تخول للجماعات الترابية إبرام اتفاقيات للإشراف المنتدب، لإنجاز  
مشاريع لحسابها مع شركات التنمية الجهوية أو شركات التنمية المحلية، وعليه ولتنفيذ بناء السوق الأسبوعي بتراب جماعة أهل  

 إبرام اتفاقية مع شركة وجدة للتهيئة، في إطار الإشراف المنتدب.  ارتأيناأنكاد 
السيد عبد القادر العادلي رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة، فليتفضل    إلىقبل خوض المناقشة أحيل الكلمة  

 مشكورا:
  :عبد القادر العادلي 

 ( 105انظر الصفحة ) شكرا السيد الرئيس، نص التقرير الذي أعدته اللجنة التي أترأسها كالآتي: 
 :الرئيس 

العادلي السيد  ليعرض    شكرا  الممتلكات  مكتب  بندحو عن  لمصطفى  الكلمة  أحيل  والآن  المبذولة،  مجهوداتكم  على 
 .علينا هذه الاتفاقية

:مصطفى بندحو 
 (106انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، مشروع الاتفاقية كالآتي: 

 :الرئيس 
 شكرا، سنفتح باب المناقشة للسادة الأعضاء فليتفضلوا مشكورين.

 المناقشـــــــــــــــــة: ✓
 .نمر إلى المقرر المتخذوبما أنه لم ترد أية مناقشة بشأن هذه النقطة، 
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   28مقرر رقم  

الدراسة والموافقة على اتفاقية الإشراف المنتدب على مشروع بناء السوق الأسبوعي   بخصوص النقطة العاشرة:
 أهل أنكاد.  بجماعة

سنة   برسم  الثانية  العادية  دورته  إطار  في  المجتمع  أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  الجماعة2025إن  بمقر  المنعقدة  يومه    ، 
 ؛2025 ومايو  07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 

 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

للنقطة   المجلس  دراسة  السوق  بعد  بناء  مشروع  على  المنتدب  الإشراف  اتفاقية  على  والموافقة  الدراسة  ب:  المتعلقة 
 الأسبوعي بجماعة أهل أنكاد. 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
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 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
الحاضرين على إبرام اتفاقية الإشراف على مشروع بناء السوق الأسبوعي   أعضائهوافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع  

 أهل أنكاد.  بجماعة
 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               

 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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بإنجاز برنامج تهيئة المحيط وأماكن للترفيه     الدراسة والمصادقة على مشروع اتفاقية شراكة تتعلق  النقطة الحادية عشر:
 بالغابة الحضرية سيدي امعافة بمدينة وجدة.

 :العرض✓
 :الرئيس 
دورة  تم   أعمال  بجدول  إضافية  نقطة  المحلية  2025  مايوبإدراج  السلطة  طلب  على  والموافقة  بناء  بالدراسة    على ، 

مشروع اتفاقية شراكة تتعلق بإنجاز برنامج تهيئة المحيط وأماكن للترفيه بالغابة الحضرية سيدي امعافة بمدينة وجدة، خاصة وأن  
منتزه غابة سيدي امعافة يشكل قيمة عالية للساكنة المحلية كمنتزه ترفيهي لها، ولكن هو بحاجة ماسة للتهيئة حتى يساهم في  

 الرفع من مستوى جودة عيشها. 
ن لتلاوة نص االسادة رؤساء اللج  إلىن الدائمة، وعليه أحيل الكلمة  اوتماشيا مع ذلك تم عرض هذه النقطة على اللج

 التقارير التي تم إعدادها بخصوص هذه النقطة فليتفضلوا مشكورين.
 :بلحاج يماني 

 (114انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، سأتلوه على مسامعكم 
 :عمار بوهراوة 

 ( 115انظر الصفحة ) شكرا السيد الرئيس، نص التقرير الذي أعدته اللجنة التي أترأسها كالآتي: 
:علي الناصر 

 (116انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، سأتلوه على مسامعكم 
 :الرئيس 

اللج السادة رؤساء  لاشكرا  الكلمة  المبذولة والآن أحيل  الممتلكات لن على مجهوداتكم  بندحو عن مكتب  مصطفى 
 لعرض مشروع الاتفاقية. 

صطفى بندحو: الم 
 (117انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، مشروع الاتفاقية كالآتي: 

 :الرئيس 
 شكرا، والآن نفتح باب المناقشة. 

 المناقشــــــــــــة: ✓
 نمر إلى المقرر المتخذ:وحيث أنه لم ترد أية مناقشة بصدد هذه النقطة، 
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   29مقرر رقم  

الدراسة والمصادقة على مشروع اتفاقية شراكة تتعلق بإنجاز برنامج تهيئة المحيط  بخصوص النقطة الحادية عشر:
 وأماكن للترفيه بالغابة الحضرية سيدي امعافة بمدينة وجدة. 

سنة   برسم  الثانية  العادية  دورته  إطار  في  المجتمع  أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  الجماعة2025إن  بمقر  المنعقدة  يومه    ، 
 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 

 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

الدراسة والمصادقة على مشروع اتفاقية شراكة تتعلق بإنجاز برنامج تهيئة المحيط المتعلقة ب:  بعد دراسة المجلس للنقطة  
 ؛الحضرية سيدي امعافة بمدينة وجدةوأماكن للترفيه بالغابة 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
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 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
بإجماع   أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  شراكة    أعضائهوافق  اتفاقية  إبرام  على  المحيط الحاضرين  تهيئة  برنامج  بإنجاز  تتعلق 

 وأماكن للترفيه بالغابة الحضرية سيدي امعافة بمدينة وجدة.
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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الدراسة والموافقة على اتفاقية شراكة تتعلق بإعادة استعمال المياه العادمة المعالجة لسقي   النقطة الثانية عشر: 
 .المساحات الخضراء بجماعتي وجدة وأهل أنكاد وكولف إسلي

 :العرض✓
 :الرئيس 

إدراج مخطط وطني لإعادة  المنطقة، تم  المتوفرة في  العادمة  المياه  إمكانيات  المائية، وتعزيز  الطبيعية  الموارد  حفاظا على 
اتفاقية بخصوص هذا   إبرام  الكولف. في هذا الإطار تم  المعالجة، لسقي المساحات الخضراء وملاعب  العادمة  المياه  استعمال 

ولجنة  أخرى سنطلع عليها. كما عرضت هذه النقطة على لجنتين دائمتين وهما: لجنة التعمير    دالموضوع، وقد تمت إضافة بنو 
 بخصوص هذه النقطة فليتفضلا مشكورين. الميزانية 

 :عمار بوهراوة 
 (131انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، سأتلوه على مسامعكم 

 :عبد القادر العادلي 
 ( 132انظر الصفحة ) شكرا السيد الرئيس، نص التقرير الذي أعدته اللجنة التي أترأسها كالآتي: 

 :الرئيس 
شكرا السادة رؤساء اللجان على مجهوداتكم المبذولة والآن أحيل الكلمة لمحمد الحيلة عن المكتب القني لعرض مشروع  

 الاتفاقية. 
 :آمحمـد الحيلة 

 (133انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، مشروع الاتفاقية كالآتي: 
 :الرئيس 

 شكرا، والآن نفتح باب المناقشة. 
 المناقشـــــــــــــــة: ✓
 :بلحاج يماني 

 كما سبق وقيل؟هل هذه المياه صالحة ولا تضر  
 :عمار بوهراوة 

، هل تستفيد فقط من الرائحة فقط؟ بالاستخلاصالمنتزه بتراب الجماعة وتابع للجهة، في حين جماعة أهل أنكاد أولى 
 إذ يجب أن تستفيد من امتيازات كثيرة.

 :الرئيس 
 تقر فيه بصلاحيته لسقي الحدائق.  المسئولةبخصوص نوعية الماء، وعلى حسب التقرير الذي قدمته الجهات 

 هل من تدخل آخر يخص هذه النقطة؟
 لايوجد أي تدخل نمر إلى المقرر لمتخذ. 
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   30مقرر رقم  

الدراسة والموافقة على اتفاقية شراكة تتعلق بإعادة استعمال المياه العادمة المعالجة   بخصوص النقطة الثانية عشر: 
 لسقي المساحات الخضراء بجماعتي وجدة وأهل أنكاد وكولف إسلي. 

سنة   برسم  الثانية  العادية  دورته  إطار  في  المجتمع  أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  الجماعة2025إن  بمقر  المنعقدة  يومه    ، 
 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 

 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

الدراسة والموافقة على اتفاقية شراكة تتعلق بإعادة استعمال المياه العادمة المعالجة  المتعلقة ب:  بعد دراسة المجلس للنقطة  
 ؛لسقي المساحات الخضراء بجماعتي وجدة وأهل أنكاد وكولف إسلي

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
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 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
تتعلق بإعادة استعمال المياه العادمة الحاضرين على إبرام اتفاقية شراكة    أعضائهوافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع  

 المعالجة لسقي المساحات الخضراء بجماعتي وجدة وأهل أنكاد وكولف إسلي.
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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الدراسة والموافقة على تفويض تدبير قطاع النقل المدرسي في المجال القروي إلى شركة التنمية المحلية   النقطة الثالثة عشر: 
 ."وجدة للتنشيط والتنمية"

   :العرض✓
 :الرئيس 

المتعلقة بإدراج نقطة إضافية بجدول أعمال دورة   2025أبريل    23بتاريخ    3760بناء على مراسلة السيد الوالي عدد  
والموافقة  2025  مايو بالدراسة  المحلية  ،  التنمية  إلى شركة  القروي  المجال  المدرسي في  النقل  قطاع  تدبير  تفويض  وجدة " على 

وذلك لمحاربة الهدر المدرسي في لعالم القروي، وتخفيف معانات التلاميذ للتنقل نحو مدارسهم، وعليه سيتم  ،  "للتنشيط والتنمية
 ". وجدة للتنشيط والتنمية"شركة التنمية المحلية تفويض تدبير مرفق النقل المدرسي بالمجال القروي إلى 

على    وقد عرضت هذه النقطة على لجنة المرافق العمومية والخدمات لتدارسها، وعليه أحيل الكلمة لرئيسها لإطلاعنا
 نص التقرير الذي تم إعداده. 

 :بلحاج يماني 
 (148انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، سأتلوه على مسامعكم 

 :الرئيس 
 شكرا على مجهوداتكم، والآن نفتح باب المناقشة. 

 المناقشــــــــة: ✓
 نمر إلى المقرر المتخذلم يتم تسجيل أي تدخل، 
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   31مقرر رقم  

الدراسة والموافقة على تفويض تدبير قطاع النقل المدرسي في المجال القروي إلى  بخصوص النقطة الثالثة عشر:
 ". وجدة للتنشيط والتنمية"شركة التنمية المحلية  

سنة   برسم  الثانية  العادية  دورته  إطار  في  المجتمع  أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  الجماعة2025إن  بمقر  المنعقدة  يومه    ، 
 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 

 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

المتعلقة ب: الدراسة والموافقة على تفويض تدبير قطاع النقل المدرسي في المجال القروي إلى  بعد دراسة المجلس للنقطة  
 ؛"وجدة للتنشيط والتنمية"شركة التنمية المحلية 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
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 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
وافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع أعضائه الحاضرين على تفويض تدبير قطاع النقل المدرسي في المجال القروي إلى  

 ".وجدة للتنشيط والتنمية"شركة التنمية المحلية 
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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    ."حيان"أورير"و"الدراسة والموافقة على بيع المواد الغابوية بمحيطات التشجير  النقطة الرابعة عشر:
 :العرض✓
 :الرئيس 

 أحيل   المناقشةقبل خوض  .  و"حيان"بمحيطات التشجير "أورير"  ةبشان بيع المواد الغابوي  المتعلقة  النقطة  إلى  الآننمر  
 الميزانية  ةوكذا السيد عبد القادر العادلي رئيس لجن  والبيئةالتراب    وإعدادالتعمير    ةرئيس لجن  ة السيد عمار بوهراو   إلى  الكلمة

 .مشكورين فليتفضلا النقطةبخصوص هذه  إعدادهمالاطلاعنا على التقريرين الذين تم الية والبرمجة والشؤون الم
 :عمار بوهراوة 

 (149 الصفحة)انظر شكرا السيد الرئيس، سأتلوه على مسامعكم 
 :عبد القادر العادلي 

 (150 الصفحة)انظر شكرا السيد الرئيس، نص التقرير الذي أعدته اللجنة التي أترأسها كالآتي  
 :الرئيس 

 ن على مجهوداتكم المبذولة. والآن فليفضل السادة الأعضاء بتدخلاتهم.اشكرا السادة رؤساء اللج
 المناقشــــــــــة: ✓

 المقرر المتخذ. إلىلم يتم أي تدخل بخصوص هاته النقطة، نمر الآن 
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   32مقرر رقم  

 . "حيان"و "أورير"الدراسة والموافقة على بيع المواد الغابوية بمحيطات التشجير : الرابعة عشر بخصوص النقطة
سنة   برسم  الثانية  العادية  دورته  إطار  في  المجتمع  أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  المنعقدة 2025إن  الجماعة  ،  يومه    بمقر 

 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 
 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 

 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 
 ؛ "حيان"و"أورير"الدراسة والموافقة على بيع المواد الغابوية بمحيطات التشجير  المتعلقة ب: بعد دراسة المجلس للنقطة 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14



 

 

49 

 

 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
 . "حيان "و"أورير"بيع المواد الغابوية بمحيطات التشجير الحاضرين على  أعضائهوافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع 

   
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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وإعادة دراسة تعديل ميزانية الجماعة   2025فبراير    20بتاريخ    19إلغاء مقرر المجلس عدد    النقطة الخامسة عشر: 
 .2025برسم سنة 
 : العرض ✓
 :الرئيس 

وإعادة دراسة تعديل ميزانية    2025فبراير    20بتاريخ    19مقرر المجلس عدد  هاته النقطة المتعلقة بإلغاء    إلىنمر الآن  
 ونظرا لعدم التوفر على المعلومات الكافية، أقترح عليكم تأجيل البث بشأنها إلى جلسة لاحقة.  ،2025الجماعة برسم سنة 

 المناقشـــــــــة: ✓
 لم يتم تسجيل أي تدخل، وقد استحسن جميع السادة الأعضاء اقتراح السيد الرئيس بتأجيل التداول لجلسة لاحقة. 

 لا يوجد أي تدخل، نمر الآن للمقرر المتخذ.
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   33مقرر رقم  

وإعادة دراسة تعديل   2025فبراير   20بتاريخ  19إلغاء مقرر المجلس عدد بخصوص النقطة الخامسة عشر: 
 . 2025ميزانية الجماعة برسم سنة 

يومه الأربعاء  بمقر الجماعة  ، المنعقدة2025إن مجلس جماعة أهل أنكاد المجتمع في إطار دورته العادية الثانية برسم سنة  
 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09

 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

وإعادة دراسة تعديل    2025فبراير    20بتاريخ    19إلغاء مقرر المجلس عدد  المتعلقة ب:  بعد دراسة المجلس للنقطة  
 ؛2025ميزانية الجماعة برسم سنة 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
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 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
 الحاضرين على تأجيل التداول بخصوص هذه النقطة إلى جلسة لاحقة.  أعضائهوافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع 

   
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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 37آر و    4التداول في شأن هبة السيد الدادسي محمد لقطعة أرضية مساحتها التقريبية    النقطة السادسة عشر:  
الملك -، الكائنة بدوار أولاد ارزين بجماعة أهل أنكاد لفائدة جماعة أهل أنكاد  54469/77سنتيار من الرسم العقاري عدد 

 . -العام
 : العرض ✓
 :الرئيس 

سنتيار من الرسم  37آر 4هبة السيد الدادسي محمد لقطعة أرضية مساحتها التقريبية النقطة المتعلقة بشأن  إلىنمر الآن 
 . ارزين جماعة أهل أنكاد، لفائدة جماعة أهل أنكاد ـــــ الملك العامــ ــــ أولاد، والكائنة بدوار 54469/77العقاري عدد 

لمالية والبرمجة، فليتفضل  السيد عبد القادر العادلي رئيس لجنة الميزانية والشؤون ا  إلى قبل خوض المناقشة أحيل الكلمة  و 
 .مشكورا

 :عبد القادر العادلي 
 (151انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، نص التقرير الذي أعدته اللجنة التي أترأسها كالآتي  

 :الرئيس 
 لمصطفى بندحو عن مكتب الممتلكات ليقدم لنا توضيحات بخصوص هذه النقطة.اشكرا والآن أحيل الكلمة 

بندحو:  المصطفى 
شكرا السيد الرئيس، نظام الهبات تقبل وبدون شرط، وهناك التزام أحادي الجانب سيقوم به الشخص المعني السيد  

انظر الصفحة  )الدادسي محمد، بحيث سيتكلف بجميع إجراءات القسمة، وسأتلو على مسامعكم نسخة رسمية تتضمن التزامه  
152 ) 

 :الرئيس 
 فضل السادة الأعضاء بتدخلاتهم.تشكرا، فلي

 المناقشــــــــــــة: ✓
 :عمار بوهراوة 

آر تقريبا، ولكن يجب أن يقدم لنا  4شكرا للسيد الذي قرر تقدي هبة للجماعة والتي تشمل قطعة أرضية مساحتها  
 تصميما لتلك الطريق وكذا التحفيظ.

 :الرئيس 
 أوافق رأي السيد بوهراوة، ويجب اتخاذ الإجراءات اللازمة بخصوص هذا الموضوع.

 هل من تدخل آخر يخص هذه النقطة؟
 لا يوجد أي تدخل نمر إلى المقرر المتخذ.
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   34مقرر رقم  

التداول في شأن هبة السيد الدادسي محمد لقطعة أرضية مساحتها التقريبية  : السادسة عشر  بخصوص النقطة
ارزين جماعة أهل أنكاد، لفائدة جماعة   أولاد، والكائنة بدوار 54469/77سنتيار من الرسم العقاري عدد  37و آر 4

 أهل أنكاد ــ الملك العام  ــ
يومه الأربعاء  بمقر الجماعة  ، المنعقدة2025إن مجلس جماعة أهل أنكاد المجتمع في إطار دورته العادية الثانية برسم سنة  

 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09
 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 

 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 
آر  4التداول في شأن هبة السيد الدادسي محمد لقطعة أرضية مساحتها التقريبية المتعلقة ب: بعد دراسة المجلس للنقطة 

ارزين جماعة أهل أنكاد، لفائدة جماعة أهل أنكاد    أولاد ، والكائنة بدوار  54469/77سنتيار من الرسم العقاري عدد    37و
 ؛ ـــالملك العام  ــــ

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية
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 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
لقطعة أرضية مساحتها    الحاضرين على قبول هبة السيد محمد الدادسي  أعضائهوافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع  

العقاري عدد    37و  آر4التقريبية   الرسم  من  بدوار  54469/77سنتيار  والكائنة  لفائدة    أولاد ،  أنكاد،  أهل  ارزين جماعة 
 جماعة أهل أنكاد ــالملك العام  ــ

 
 
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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الدراسة والموافقة على اتفاقية شراكة من أجل تنفيذ وتمويل البرامج السنوية للشطر الثاني من    النقطة السابعة عشر: 
 .2025/2027التصميم المديري للتكوين المستمر لأعضاء الجماعات الترابية التابعة لعمالة وجدة أنكاد 

 :العرض✓
 :الرئيس 

المتعلقة بإدراج نقطة إضافية بجدول أعمال دورة   2025أبريل    29بتاريخ    4102بناء على مراسلة السيد الوالي عدد  
اتفاقية شراكة من أجل تنفيذ وتمويل البرامج السنوية للشطر الثاني من التصميم المديري  بالدراسة والمصادقة على    2025و  ماي

أنكاد   التابعة لعمالة وجدة  الترابية  النقطة على لجنة  .2027/2025للتكوين المستمر لأعضاء الجماعات  قد عرضت هذه 
 على نص التقرير الذي تم إعداده.  الميزانية لتدارسها، وعليه أحيل الكلمة لرئيسها لاطلاعنا

 :عبد القادر العادلي 
 (156انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، سأتلوه على مسامعكم 

 :الرئيس 
 مدير المصالح لعرض مشروع الاتفاقية.  إلىشكرا على مجهوداتكم، والآن أحيل الكلمة 

الجماعية مدير المصالح : 
 (157انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، السادة الأعضاء نص مشروع الاتفاقية كالآتي:

 :الرئيس 
 فضل السادة الأعضاء بتدخلاتهم.تشكرا، فلي

 المناقشــــــــة: ✓
 :عمار بوهراوة 

أنه أرى    ؟ وهل يشمل جميع أعضاء المجلس؟دة منه سابقا ؟ أو سيبدأالسيد الرئيس، هل هذا التكوين تمت الاستفا
 يجب إبلاغ الأعضاء في حالة أي تكوين.

 :الرئيس 
للجهة   معلومات  تقدي  المجلس    المسئولةلقد تم  أعضاء  تشمل جميع  التكوين  هذا  اللج  (عضو  20)عن  ن  اورؤساء 

درهم، مقابل عدد أعضاء    60.000,00الأربع. وبخصوص الشطر الأول للتكوين لم تساهم الجماعة، وستساهم حاليا بمبلغ  
 المجلس. 

 هل من تدخل آخر؟ 
 المقرر المتخذ إلى لا يوجد أي تدخل، نمر الآن 
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   35مقرر رقم  

الدراسة والموافقة على اتفاقية شراكة من أجل تنفيذ وتمويل البرامج السنوية  بخصوص النقطة السابعة عشر: 
للشطر الثاني من التصميم المديري للتكوين المستمر لأعضاء الجماعات الترابية التابعة لعمالة وجدة أنكاد  

2027 /2025 . 
سنة   برسم  الثانية  العادية  دورته  إطار  في  المجتمع  أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  الجماعة2025إن  بمقر  المنعقدة  يومه    ، 

 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 
 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 

 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 
للنقطة   المجلس  دراسة  السنوية المتعلقة ب:  بعد  البرامج  وتمويل  تنفيذ  أجل  من  شراكة  اتفاقية  على  والموافقة  الدراسة 

 ؛2027/2025للشطر الثاني من التصميم المديري للتكوين المستمر لأعضاء الجماعات الترابية التابعة لعمالة وجدة أنكاد 
 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 

 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية
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 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
إبرام اتفاقية شراكة من أجل تنفيذ وتمويل البرامج السنوية الحاضرين على    أعضائهوافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع  

 .2027/2025من التصميم المديري للتكوين المستمر لأعضاء الجماعات الترابية التابعة لعمالة وجدة أنكاد  للشطر الثاني
  
  

 
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           

 
 

  



 

 

59 

 

 "وجدة للتهيئة"للنظام الأساسي لشركة التنمية  1الدراسة والموافقة على الملحق التعديلي رقم   النقطة الثامنة عشر: 
 .المتعلقة بإمضاء الشركة  20المادة 

 :العرض✓
المتعلقة بإدراج نقطة إضافية بجدول أعمال دورة  2025أبريل  30بتاريخ  4148بناء على مراسلة السيد الوالي عدد 

المتعلقة بإمضاء الشركة،    20للنظام الأساسي لشركة التنمية "وجدة للتهيئة"  المادة  1التعديلي رقم المتعلقة بالملحق ، و مايو
 ي تم إعداده بخصوصها. ذعرضها على لجنة المرافق العمومية والخدمات، فليتفضل رئيسها لتلاوة التقرير الوقد تم 

 :بلحاج يماني 
 (169انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، سأتلوه على مسامعكم 

 :الرئيس 
للنظام الأساسي لشركة   1الملحق التعديلي رقم مدير المصالح لعرض  إلىشكرا على مجهوداتكم، والآن أحيل الكلمة 

 . المتعلقة بإمضاء الشركة 20التنمية "وجدة للتهيئة"  المادة 
الجماعية مدير المصالح : 

للنظام الأساسي لشركة التنمية "وجدة للتهيئة"    1الملحق التعديلي رقم شكرا السيد الرئيس، السادة الأعضاء نص 
 ( 170انظر الصفحة )كالآتي:  المتعلقة بإمضاء الشركة  20المادة 

 :الرئيس 
 شكرا، فليفضل السادة الأعضاء بتدخلاتهم.

 المناقشـــــة: ✓
 .نمر إلى المقرر المتخذلم يتم تسجيل أي تدخل، 
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 07بتاريخ:   36مقرر رقم  

للنظام الأساسي لشركة التنمية   1الدراسة الموافقة على الملحق التعديلي رقم بخصوص النقطة الثامنة عشر:
 المتعلقة بإمضاء الشركة. 20"وجدة للتهيئة"  المادة 

سنة   برسم  الثانية  العادية  دورته  إطار  في  المجتمع  أنكاد  أهل  جماعة  مجلس  الجماعة2025إن  بمقر  المنعقدة  يومه    ، 
 ؛2025 مايو 07هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  09الأربعاء 

 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

للنقطة   رقم  بعد دراسة المجلس  التعديلي  الملحق  الموافقة على  الدراسة  التنمية    1المتعلقة ب:  للنظام الأساسي لشركة 
 ؛ المتعلقة بإمضاء الشركة 20"وجدة للتهيئة"  المادة 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا15عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 15عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  15عدد الأعضاء الموافقين  ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 كاتب المجلس محمد محامدي  5
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 6
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 7
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 8
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 9

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 10

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  11
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 12
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 عضو رابحة فارس  13
 عضو الحسن واصطي 14
 عضو أحمد فريكين 15

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
للنظام الأساسي لشركة التنمية    1الحاضرين على الملحق التعديلي رقم    أعضائهوافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع  

 المتعلقة بإمضاء الشركة.  20"وجدة للتهيئة" المادة 
 
 
 

 كاتب المجـلس                                                         رئيس المجلس               
 محمد محامــدي                                                      حظوري عبد القادر           
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 المملكة المغربية 
 وزارة الداخلية 

 ولاية جهة الشرق 
 عمالة وجدة أنكاد 

 دائرة أحواز وجدة الشمالية 
 قيادة أنكاد 

 جماعة أهل أنكاد 
 مديرية المصالح الجماعية 

 مصلحة الشؤون الإدارية والقانونية 
 مكتب شؤون المجلس

 

 
 2025 برسم سنة  ثانيــــــــــــــــــةال العــــــاديـــــــــة  دورةـــــــــــــال

 ثانيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــةال العموميـــــــة ةــــلســـالج

 

 
 أنكاد محضر اجتماع مجلس جماعة أهل 

 ه 6144 ذو القعدة 17الأربعاء المنعقد يوم  
 م 5202  ومايو 15الموافق  

 
 الورقـــــــــــــــــة الحافظــــــــــــــــة 

المتعلق بالجماعات الترابية، عقد مجلس جماعة    14/113من القانون التنظيمي رقم    39إلى    33بناء على المواد من  
الثانية،  ،2025أهل أنكاد دورته العادية الثانية برسم سنة    15هـ الموافق ل    1446ذو القعدة    17الخميسيومه    الجلسة 

 م على الساعة التاسعة والنصف صباحا بمقر دار الجماعة. 2025و مايو 
، رئيس المجلس، وحضرها إلى جانبه  حظوري من الدورة تحت رئاسة السيد عبد القادر    ثانيةافتتحت أشغال الجلسة ال

 قائد قيادة أنكاد. كمالشفيقالسيد 
 عضوا.  20العدد القانوني للأعضاء: ⁙
 عضوا.  20عدد الأعضاء المزاولين مهامهم:   ⁙
 عضوا، وهم  السادة:  19عدد الأعضاء الحاضرين:   ⁙

 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 النائب الرابع للرئيس  محمد دويدو  5
 نائب كاتب المجلس  ميمونة الموسط 6
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 7
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 8
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 9

 نائب رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات فاتحة سهلاوي  10
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 11
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 نائبة رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة كريمة بالهادف  12
 

 رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية والرياضية علي الناصر 13

والثقافية   مجيدة ناصيري  14 والاقتصادية  للاجتماعية  بالشؤون  المكلفة  اللجنة  رئيس  نائب 
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 15
 عضو رابحة فارس  16
 عضو أحمد فزازي 17
 عضو الحسن واصطي 18
 عضو أحمد فريكين 19

 (.01واحد )عدد الأعضاء المتغيبين بعذر:  ⁙
 عضو  محمد محامدي  1

 (.00عــدد الأعضاء الغائبين بدون عذر: لا أحد ) ⁙
 حضر الجلسة بصفة استشارية السادة الموظفون:

 مدير المصالح الجماعية صفراوي:نبيل 
 زكية بن سبح : عن مكتب شؤون المجلس.

 الميزانية. و  المالية مكتب الدين:محمد بن 
 .خطيط وتدبير المجال وشؤون البيئة والتعميرامحمد الحيلة: عن مكتب الت

 : التي تم تأجيل التداول بشأنها خلال الجلسة الأولى وهي كالآتي جدول الأعمالنقط  بناء على
 .دراسة مآل اتفاقية الشراكة مع مجلس جهة الشرق حول تمديد شبكة الماء الشروبالنقطة الثالثـة:

 .2025إلغاء اعتمادات وإعادة برمجتها في الجزء المتعلق بالتجهيز من ميزانية الجماعة برسم سنة النقطة الخامسة:
التاسعة: الرسم النقطة  ذات  أكدال  بتجزئة رياض  الواقع  العمومي  المسلك  من  استخراج جزء  على  والموافقة  الدراسة 

سنتيار من الملك العام الجماعي وضمه إلى الملك الخاص الجماعي قصد    34آر و  4، مساحته  98155/02العقاري عدد  
 .بعد استيفاء إجراءات التحفيظ  ES-Standing مباشرة مسطرة التفويت عن طريق البيع إلى شركة 

وإعادة دراسة تعديل ميزانية الجماعة   2025فبراير    20بتاريخ    19إلغاء مقرر المجلس عدد    النقطة الخامسة عشر: 
 .2025برسم سنة 

مقتضبة   وكلمة  جماعيا،  الفاتحة  سورة  بتلاوة  الجلسة  الرئيس  السيد  افتتح  القانوني،  النصاب  اكتمال  من  التأكد  بعد 
 رحب من خلالها بالجميع وشكرهم على تلبية دعوة الحضور، مذكرا إياهم بجدول أعمال الدورة إثر ذلك بوشر في التداول.

 كاتب المجلسنائب                                                  رئيس المجلس                  
 ميمونة الموسط                                                عبد القادر حظوري                
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 .دراسة مآل اتفاقية الشراكة مع مجلس جهة الشرق حول تمديد شبكة الماء الشروب النقطة الثالثـة:
   : العرض ✓
الرئيس: 

النقطة المتعلقة باتفاقية الشراكة    لتقدي توضيحات بخصوص هاته   بالرغم من توجيه استدعاء لرئيس الجهة عدة مرات
التي نحن    2025  مايووكذا دورة    ،2025مع جهة الشرق حول تمديد شبكة الماء الشروب، سواء في دورة فبراير برسم سنة  

السادة  أقترح على  أخرى  ومرة  الأولى،  الجلسة  النقطة في  هاته  وعليه تم تأجيل  لذلك،  يستجب  لم  أنه  إلا  أشغالها،  بصدد 
 الأعضاء تأجيل التداول بخصوصها. 

 : المناقشـــــــة ✓
 لم يتم تسجيل أي تدخل، وقد استحسن جميع السادة الأعضاء اقتراح السيد الرئيس بتأجيل التداول لدورة لاحقة.

 لا يوجد أي تدخل، نمر الآن للمقرر المتخذ.
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 15بتاريخ:   37مقرر رقم  

 دراسة مآل اتفاقية الشراكة مع مجلس جهة الشرق حول تمديد شبكة الماء الشروب. بخصوص النقطة الثالثة: 
العادية   دورته  إطار  المجتمع في  أنكاد  أهل  الثانية إن مجلس جماعة  الجلسة  سنة    الثانية،  المنعقدة2025برسم  بمقر   ، 

 ؛2025 مايو 15هـ الموافق ل  1446القعدة ذو  17الخميس  يومه الجماعة
 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 

 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 
 ؛ المتعلقة ب: دراسة مآل اتفاقية الشراكة مع جهة الشرق حول تمديد شبكة الماء الشروببعد دراسة المجلس للنقطة 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا19عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 19عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  19عدد الأعضاء الموافقين  ⁙
 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 النائب الرابع للرئيس  محمد دويدو  5
 نائب كاتب المجلس  ميمونة الموسط 6
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 7
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 8
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 9

 نائب رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات فاتحة سهلاوي  10
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 11
 نائبة رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة كريمة بالهادف  12

 
رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   علي الناصر 13

 والرياضية
نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  14

 والرياضية
 عضو مولاي عبد الله السماعلي 15



 

 

66 

 

 عضو رابحة فارس  16
 عضو أحمد فزازي 17
 عضو الحسن واصطي 18
 عضو أحمد فريكين 19

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
الحاضرين على عدم التداول بهذه النقطة نظرا لغياب ممثل الجهة وتؤجل    أعضائه اد بإجماع  كوافق مجلس جماعة أهل أن

 إلى دورة أخرى.
 كاتب المجلسنائب                                                    رئيس المجلس                  

 ميمونة الموسط                                                 عبد القادر حظوري                
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  .2025إلغاء اعتمادات وإعادة برمجتها في الجزء المتعلق بالتجهيز من ميزانية الجماعة برسم سنة النقطة الخامسة:
 : العرض ✓
الرئيس: 

في الجزء المتعلق بالتجهيز والتي تتعلق بضرورة    2025نظرا لبعض الإكراهات المرتبطة بتنفيذ ميزانية الجماعة برسم سنة  
ارتأينا إحداث ،  ل تعزيز البنية التحتية وصيانتهاوفاء الجماعة بالتزاماتها التعاقدية وضمان تلبية حاجيات الساكنة المحلية في مجا

 برمجتها.  وإعادةبعض التغييرات في البرامج والمشاريع الجماعية وذلك باقتراح إلغاء بعض الاعتمادات 
 السيد مدير المصالح الجماعية لتقدي العرض المقترح.  إلىأحيل الكلمة 

مدير المصالح الجماعية : 
برسم   برمجتها  وإعادة  بالتجهيز  المتعلق  الجزء  في  الاعتمادات  بعض  بإلغاء  مشروع  بإعداد  والمالية  الميزانية  مكتب  قام 

 كانت كالآتي:   2025في بعض المشاريع. للتذكير فإن برمجة الفائض في دورة فبراير  2025ميزانية سنة 
 رمز تبويب الميزانية 

  الاعتمادات المبرمجة ــــــــع ــــــــــــــــــــــــــالمشــــاريـــــ
اب بالدرهم

الب
صل 

الف
مج  

برنا
ال

ملية 
/الع

روع
لمش

ا
 

طر
الس

 

 000,00 100 الدراسة والمساعدة التقنية  21 10 10 10 10

 000,00 200 1 الدراسات التقنية  12 10 10 10 30

10 10 10 20 11 
 000,00 950 شاحنة   اقتناء

 000,00 300 اقتناء جرافة 

 400.000,00 الآبار إصلاح  34 20 20 20 30

 9.521,57 العتاد المعلوماتي اقتناء  14 20 10 10 10

 2.959.521,57 : المجموع 

 فيما يخص المقترحات التي عكف مكتب المجلس بتعاون مع مكتب المالية والميزانية على تحضيرها هي كما يلي:
درهم مخصص للأشغال الكبرى لإصلاح البنايات ويتمثل في مشروع تعلية    00200000,هناك اعتمادا وقدره    -1

)السقف   دار الجماعة  الكبرى لإصلاح  إعادة تخصيص هذا الاعتماد إلى الأشغال  اقتراح  بدار الجماعة تم    -السور المحيط 
 المرافق الصحية…( -السطح 

المسح الطبوغرافي   gpsاقتناء عتاد تقني متمثل في محطة  )  درهم مخصص ل  00180000,هناك اعتماد وقدره    -2
وإعادة   ينالاعتماد  ينهذ  إلغاءتم اقتراح    درهم(  10000,00درهم()اقتناء جهاز عرض فيديو    170000,00والخرائطي 
 كما يلي: برمجتهما  

 درهم تخصص لاقتناء عتاد وأثاث المكاتب  40000,00
 درهم تخصص لاقتناء العتاد المعلوماتي 0040000,
 درهم تخصص لمصاريف المقابر وإصلاح أسوارها.  00100000,
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على    -3 يتوفر  والذي  الجماعية  والممرات  المسالك  وإصلاح  للصيانة  الكبرى  للأشغال  المخصص  الفصل  بخصوص 
درهم، ومن أجل الوفاء بالتزامات الجماعة المترتبة عن اتفاقية الشراكة المبرمة مع    1212290,05اعتمادات منقولة تقارب  

الشرق جهة  القروية،   مجلس  والمسالك  الممرات  بإصلاح  ويتعلق    المتعلقة  الاعتماد  هذا  من  جزء  إلغاء  اقتراح  تم  فقط 
 التالية:  بالاعتمادات  الأمر

 درهم.  379812,40إصلاح المسالك والممرات الجماعية: -
الوقود  - شراء  عن  الناتجة  )المصاريف  الجماعية  والممرات  المسالك  والخدمات(:    -إصلاح  الآليات  كراء 

 درهم.  300000,00
 ثم إعادة برمجتها في نفس الفصل لكن تحت عنوان جديد:

الوقود  - شراء  عن  الناتجة  )المصاريف  الجماعية  والممرات  المسالك  والخدمات(:    -إصلاح  الآليات  كراء 
 درهم.  679812,40

درهم من الاعتماد المخصص للمشروع    400000,00أما بخصوص الاقتراح الرابع فهو يهم إلغاء جزء وقدره    -4
والقنوات   الماء  ومضخات  الشمسية  الطاقة  ألواح  ذلك  في  بما  الشمسية  بالطاقة  الجماعية  الماء  نقط  بتجهيز  المتعلق  المندمج 

 والتجهيزات الكهربائية وبناء خزانات، وإعادة برمجته كما يلي: 
 درهم. 300000,00بناء الجسور: -
 درهم. 100000,00أشغال كبرى لإصلاح الجسور: -

 والجدولين التاليين يلخصان الاعتمادات المقترح إلغاؤها وتلك المقترح إعادة برمجتها: 
 بيان اعتمادات التجهيز المقترح إلغاؤها: *

الرقم  
 العنوان بالميزانية الرمز  الترتيبي

الاعتمادات الأصلية  
 بالدرهم 

الاعتمادات المقترح إلغاؤها 
 بالدرهم 

الاعتمادات النهائية  
 بالدرهم 

 0,00 000,00 200- 000,00 200 إصلاحات وأشغال كبرى لصيانة البنايات 10.10.10.10.33 1

 0,00 020,00 3 - 020,00 3 اقتناء عتاد وأثاث المكتب 10.10.10.20.12 2

للمسح الطوبوغرافي  GPSشراء محطة  10.10.10.20.13 3
 بجميع لوازمها 

170 000,00 -170.000,00 0,00 

 0,00 10.000,00- 000,00 10 اقتناء عتاد تقني  10.10.10.20.13 4

5 10.20.20.10.12 

مشروع متكامل لتجهيز نقط الماء الجماعية 
بالطاقة الشمسية بما في ذلك وضع الألواح 

الشمسية ومضخات وقنوات الماء  
 والتجهيزات الكهربائية وبناء خزانات للمياه 

1 000 000,00 - 400 000,00 600 000,00 

 0,00 689,09 - 689,09 الجسور  30.20.20.10.21 6

 0,00 000,00 500 - 000,00 500 الجسور  30.20.20.10.21 7

 0,00 006,96 110 - 006,96 110 الجسور  30.20.20.10.34 8
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 0,00 000,00 300 - 000,00 300 الجسور  30.20.20.10.34 9

 0,00 812,40 379- 812,40 379 إصلاح وتهيئة الطرق الجماعية  30.20.20.10.33 10

11 30.20.20.10.33 
الأعباء المتعلقة بالأشغال الكبرى لصيانة 
  –المسالك والممرات الجماعية )شراء الوقود 

 كراء الآليات والخدمات( 

300 000,00 - 300 000,00 0,00 

 000,00 600 528,45 373 2  - 528,45 973 2  المجموع:

 : عادة برمجتهابيان اعتمادات التجهيز المقترح إ*

الرقم  
 العنوان بالميزانية الرمز  الترتيبي

الاعتمادات الأصلية  
 بالدرهم 

إعادة  الاعتمادات المقترح  
 بالدرهم   برمجتها

الاعتمادات النهائية  
 بالدرهم 

1 10.10.10.10.33 
دار  كبرى لصيانة الشغال الأصلاحات و الإ

 000,00 200 000,00 200 + 0,00 الجماعة 

 020,00 43 43.020,00+ 0,00 اقتناء عتاد وأثاث المكتب 10.10.10.20.12 2

 931,40 51 40.000,00 + 931,40  11 المعلوماتي عتاد الاقتناء  10.10.10.20.14 3

 000,00 500 000,00 100 + 000,00 400 مصاريف المقابر وإصلاح أسوارها  20.80.80.20.23 4

 689,09 800 689,09 800 + 0,00 الجسور  30.20.20.10.21 5

 006.96 510 006,96 510 + 0,00 الجسور  30.20.20.10.34 6

7 30.20.20.10.33 
الأعباء المتعلقة بالأشغال الكبرى لصيانة 
  –المسالك والممرات الجماعية )شراء الوقود 

 كراء الآليات والخدمات( 
0,00 +679 812,40 679 812,40 

 459,85 785 2 528,45 373 2+ 931,40 411  المجموع:

الرئيس: 
قد عرضت هذه النقطة على لجنة الميزانية لتدارسها، وعليه أحيل الكلمة لرئيسها شكرا للسيد المدير على العرض. و 

 على نص التقرير الذي تم إعداده. لاطلاعنا
 :عبد القادر العادلي 

 (175انظر الصفحة )شكرا السيد الرئيس، سأتلوه على مسامعكم 
 :الرئيس 

 العادلي. الآن نفتح باب المناقشة.  دسيال شكرا على مجهوداتكم
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 المناقشـــــــة:  ✓
بلحاج يماني : 

 هناك أرقام كثيرة وتغييرات جديدة، أقترح إصلاح ممر أولاد جيلالي بجوادرة.
مولاي عبد الله السماعلي : 

يجب ترميم صور المقابر وكذا صور الجماعة، مع الإبقاء على المبالغ المرصودة لها. وهوامش الطرق هي الأخرى تحتاج  
 للإصلاح. 
الحسن واسطي: 

دوار الذوبة لكياطين وأولاد عامر تأثرت بالأمطار الأخيرة، ولحد الآن مقطوعة، فهل سيتم    هناك طريق رابطة ما بين
 إصلاحها؟
عمار بوهراوة : 

كلم التي خصصتها الجهة لجماعة أهل أنكاد غير كافية، هناك طرق تربط بين جماعة بني    28السادة الأعضاء، نسبة  
سبق وأن قدم كل الأعضاء الخصاص الموجود بدواويرهم ، ولحد الآن لم نحصل على    دخالد وأهل أنكاد يجب أن تصلح. لق

فهي غير صالحة.    ي الكانكاسور أثناء إصلاح المسالك بدل توفنة الواد  أية نتيجة. وأرى أنه من الأحسن أن تستعمل توفنة
 أما فيما يخص إصلاح القناطر كرأي خاص كل سنة تنجز قنطرة، وإن تكلفت الجهة أو وزارة التجهيز كان أفضل. 

أحمد فزازي : 
فيما يخص دوار أولاد ارزين وأولاد النوالي جغرافيا هي شبه جبلية، بها طرق تأثرت بشكل كبير، يجب تدخل عاجل  

الطرق المتضررة بتراب الجماعة، فيجب أن تكون لدى مصالح الجماعة    فالمكتب التقني لا يعر   ب والبحث عن حل لها. فعي
 بنك معلومات بخصوص هذا الأمر وغيره.

الرئيس: 
الأولوية للطرق المقطوعة وفتح مسالك النقط السوداء بالأماكن العالية، ولنقل التوفنة لابد من كراء الشاحنات في ظل  

مكلفة    ةعدم توفر الجماعة على هذه الوسيلة، وعليه لابد من اقتناء شاحنة من الحجم الكبير والاستغناء عن الكراء. والجماع
مكتب المالية، والمكتب التقني، ومكتب الصفقات لتحديد ما   الطرق الغير مرقمة. ويجب إحداث خلية تجمع ما بين  حبإصلا

 وما يجب إنجازه.  زأنج
 لا يوجد أي تدخل، نمر الآن للمقرر المتخذ.هل من تدخل آخر، 
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 15بتاريخ:   83مقرر رقم  

إلغاء اعتمادات وإعادة برمجتها في الجزء المتعلق بالتجهيز من ميزانية الجماعة برسم النقطة الخامسة: بخصوص 
 . 2025سنة 

العادية   دورته  إطار  المجتمع في  أنكاد  أهل  الثانية إن مجلس جماعة  الجلسة  سنة    الثانية،  المنعقدة2025برسم  بمقر   ، 
 ؛2025 مايو 15هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  17الخميس  يومه الجماعة

 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

للنقطة   إلغاء اعتمادات وإعادة برمجتها في الجزء المتعلق بالتجهيز من ميزانية الجماعة المتعلقة ب:  بعد دراسة المجلس 
 ؛2025برسم سنة 

 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 
 عضوا19عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 19عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  19عدد الأعضاء الموافقين  ⁙
 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 النائب الرابع للرئيس  محمد دويدو  5
 نائب كاتب المجلس  ميمونة الموسط 6
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 7
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 8
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 9

 نائب رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات فاتحة سهلاوي  10
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 11
 نائبة رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة كريمة بالهادف  12

 
رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   علي الناصر 13

 والرياضية
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نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  14
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 15
 عضو رابحة فارس  16
 عضو أحمد فزازي 17
 عضو الحسن واصطي 18
 عضو أحمد فريكين 19

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
أن الثاني من  الحاضرين على    أعضائه اد بإجماع  كوافق مجلس جماعة أهل  إلغاء بعض الاعتمادات من مصاريف الجزء 

 ، وإعادة برمجتها كما يلي: 2025ميزانية الجماعة برسم سنة 
  *بيان اعتمادات التجهيز الملغاة:

الرقم  
 العنوان بالميزانية الرمز  الترتيبي

الاعتمادات الأصلية  
 بالدرهم  لغاةالاعتمادات الم بالدرهم 

الاعتمادات النهائية  
 بالدرهم 

 0,00 000,00 200- 000,00 200 إصلاحات وأشغال كبرى لصيانة البنايات 10.10.10.10.33 1

 0,00 020,00 3 - 020,00 3 اقتناء عتاد وأثاث المكتب 10.10.10.20.12 2

للمسح الطوبوغرافي  GPSشراء محطة  10.10.10.20.13 3
 بجميع لوازمها 

170 000,00 -170.000,00 0,00 

 0,00 10.000,00- 000,00 10 اقتناء عتاد تقني  10.10.10.20.13 4

5 10.20.20.10.12 

مشروع متكامل لتجهيز نقط الماء الجماعية 
بالطاقة الشمسية بما في ذلك وضع الألواح 

الشمسية ومضخات وقنوات الماء  
 والتجهيزات الكهربائية وبناء خزانات للمياه 

1 000 000,00 - 400 000,00 600 000,00 

 0,00 689,09 - 689,09 الجسور  30.20.20.10.21 6

 0,00 000,00 500 - 000,00 500 الجسور  30.20.20.10.21 7

 0,00 006,96 110 - 006,96 110 الجسور  30.20.20.10.34 8

 0,00 000,00 300 - 000,00 300 الجسور  30.20.20.10.34 9
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 0,00 812,40 379- 812,40 379 إصلاح وتهيئة الطرق الجماعية  30.20.20.10.33 10

11 30.20.20.10.33 
الأعباء المتعلقة بالأشغال الكبرى لصيانة 
  –المسالك والممرات الجماعية )شراء الوقود 

 كراء الآليات والخدمات( 

300 000,00 - 300 000,00 0,00 

 000,00 600 528,45 373 2  - 528,45 973 2  المجموع:

 برمجتها:  بيان اعتمادات التجهيز المعاد *

الرقم  
 الترتيبي

الاعتمادات الأصلية   العنوان بالميزانية الرمز 
 بالدرهم 

 عاد برمجتهاالاعتمادات الم
 بالدرهم 

الاعتمادات النهائية  
 بالدرهم 

دار  كبرى لصيانة الشغال الأصلاحات و الإ 10.10.10.10.33 1
 الجماعة 

0,00 + 200 000,00 200 000,00 

 020,00 43 43.020,00+ 0,00 اقتناء عتاد وأثاث المكتب 10.10.10.20.12 2

 931,40 51 40.000,00 + 931,40  11 المعلوماتي عتاد الاقتناء  10.10.10.20.14 3

 000,00 500 000,00 100 + 000,00 400 مصاريف المقابر وإصلاح أسوارها  20.80.80.20.23 4

 689,09 800 689,09 800 + 0,00 الجسور  30.20.20.10.21 5

 006.96 510 006,96 510 + 0,00 الجسور  30.20.20.10.34 6

7 30.20.20.10.33 
الأعباء المتعلقة بالأشغال الكبرى لصيانة 
  –المسالك والممرات الجماعية )شراء الوقود 

 كراء الآليات والخدمات( 
0,00 +679 812,40 679 812,40 

 459,85 785 2 528,45 373 2+ 931,40 411  المجموع:

 
 

 كاتب المجلسنائب                                                  رئيس المجلس                  
 ميمونة الموسط                                                عبد القادر حظوري                
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التاسعة: الرسم النقطة  ذات  أكدال  رياض  بتجزئة  الواقع  العمومي  المسلك  من  استخراج جزء  على  والموافقة  الدراسة 
سنتيار من الملك العام الجماعي وضمه إلى الملك الخاص الجماعي قصد    34آر و  4، مساحته  98155/02العقاري عدد  

 .بعد استيفاء إجراءات التحفيظ  ES-Standing مباشرة مسطرة التفويت عن طريق البيع إلى شركة 
 : العرض ✓
الرئيس: 

جزء من المسلك العمومي الواقع بتجزئة رياض أكدال ذات الرسم العقاري  نمر الآن، إلى هاته النقطة المتعلقة باستخراج  
سنتيار من الملك العام الجماعي وضمه إلى الملك الخاص الجماعي قصد مباشرة    34آر و4، مساحته  98155/02عدد:  

البيع إلى شركة   التفويت عن طريق  التحفيظ، وتماشيا مع ذلك تم عرضها    ES-standingمسطرة  بعد استفاء إجراءات 
تم   الذي  التقرير  لتلاوة  بوهراوة  عمار  السيد  لرئيسها  الكلمة  أحيل  لذا  لتدارسها،  والبيئة  التراب  وإعداد  التعمير  لجنة  على 

 إعداده، فليتفضل مشكورا.
 :عمار بوهراوة 

 (176أنظر الصفحة )شكرا، نص التقرير الذي تم إعداده كالآتي: 
 :الرئيس 

 شكرا على مجهوداتكم، فليتفضل السادة الأعضاء بتدخلاتهم.
 المناقشــــــــــــــــــــة: ✓

 بما أنه لم ترد أية مناقشة بشأن هاته النقطة، نمر إلى المقرر المتخذ.
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 المقرر المتخـــــــــذ 
 . 05/2025/ 15بتاريخ:   39مقرر رقم  

والموافقة على استخراج جزء من المسلك العمومي الواقع بتجزئة رياض   الدراسةبخصوص النقطة التاسعة: 
 إلىسنتار من الملك العام الجماعي وضمه  34آر و  4، مساحته  98155/02أكدال ذات الرسم العقاري عدد: 

بعد استفاء   standing-ESالملك الخاص الجماعي قصد مباشرة مسطرة التفويت عن طريق البيع إلى شركة  
 إجراءات التحفيظ. 

يومه  بمقر الجماعة ، المنعقدة2025إن مجلس جماعة أهل أنكاد المجتمع في إطار دورته العادية الأولى برسم سنة  
 ؛2025 مايو 15هـ الموافق ل  1446ذو القعدة   17الخميس 

 ؛المتعلق بالجماعات 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

والموافقة على استخراج جزء من المسلك العمومي الواقع بتجزئة رياض   الدراسةالمتعلقة ب: بعد دراسة المجلس للنقطة 
الملك  إلىار من الملك العام الجماعي وضمه يسنت 34آر و 4، مساحته  98155/02أكدال ذات الرسم العقاري عدد: 

 ؛بعد استفاء إجراءات التحفيظ  ES-standingالخاص الجماعي قصد مباشرة مسطرة التفويت عن طريق البيع إلى شركة  
 ، حيث أسفرت العملية على ما يلي: 06بعد اللجوء إلى التصويت العلني طبقا لمقتضيات المادة 

 عضوا19عدد الأعضاء الحاضرين:  ⁙
 صوتا 19عدد الأصوات المعبر عنها:  ⁙
 عضوا وهم الســــادة:  19عدد الأعضاء الموافقين  ⁙
 الصفة داخل المجلس  الاسم الكامل رقم 
 رئيس المجلس عبد القادر حظوري 1
 النائب الأول للرئيس عبد القادر بنجعوط 2
 النائب الثاني للرئيس مبارك بوزوايل 3
 النائب الثالث للرئيس  عشور بالعمري  4
 النائب الرابع للرئيس  محمد دويدو  5
 نائب كاتب المجلس  ميمونة الموسط 6
 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  عبد القادر العادلي 7
 نائب رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة  بنسعيد لكناني 8
 رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات بلحاج يماني 9

 نائب رئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات فاتحة سهلاوي  10
 رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة عمار بوهراوة 11
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 نائبة رئيس اللجنة المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئة كريمة بالهادف  12
 

رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   علي الناصر 13
 والرياضية

نائب رئيس اللجنة المكلفة بالشؤون للاجتماعية والاقتصادية والثقافية   مجيدة ناصيري  14
 والرياضية

 عضو مولاي عبد الله السماعلي 15
 عضو رابحة فارس  16
 عضو أحمد فزازي 17
 عضو الحسن واصطي 18
 عضو أحمد فريكين 19

 (. 00عدد الأعضاء الرافضيــــــــــــن: لا أحد ) ⁙
 (. 00عدد الأعضاء الممتنعين عن التصويت: لا أحد ) ⁙

 يقــــرر ما يلــــي 
جزء من المسلك العمومي الواقع بتجزئة رياض الحاضرين على استخراج    أعضائهوافق مجلس جماعة أهل أنجاد  بإجماع  

الملك   إلىار من الملك العام الجماعي وضمه  يسنت  34آر و  4، مساحته  98155/02أكدال ذات الرسم العقاري عدد:  
 بعد استفاء إجراءات التحفيظ. ES-standingالخاص الجماعي قصد مباشرة مسطرة التفويت عن طريق البيع إلى شركة  

 
 

 كاتب المجلسنائب                                                        رئيس المجلس                  
 ميمونة الموسط                                                    عبد القادر حظوري                
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وإعادة دراسة تعديل ميزانية الجماعة   2025فبراير    20بتاريخ    19إلغاء مقرر المجلس عدد    النقطة الخامسة عشر: 
 .2025برسم سنة 
 : العرض ✓
الرئيس: 

سنة   برسم  الجماعة  ميزانية  تعديل  رقم    2025يأتي  المجلس  لمقرر  الدورة  2025يناير    9بتاريخ    6تبعا  خلال   ،
والذي وافق فيه المجلس على تخصيص الاعتمادات اللازمة لكراء العقار السلالي التابع    2025الاستثنائية الأولى برسم سنة  

 .2025بميزانية الجماعة برسم سنة  للجماعة السلالية لمحاميد من أجل إحداث السوق الأسبوعي بالجماعة
 أحيل الكلمة للسي بن الدين من أجل بسط الموضوع، فليتفضل مشكورا. 

 :محمد بن الدين 
بخصوص النقطة الثانية عشر تحت عنوان الدراسة والمصادقة على تعديل  2025قام المجلس بالتداول خلال دورة فبراير 

سنة   برسم  الجماعة  وقدره  2025ميزانية  الأراضي  لكراء  المخصص  الفصل  في  اعتماد  إضافة  تم   000,00 160،حيث 
وقدره   اعتماد  وإضافة  مداخيل   000,00 15درهم،  الرفع من  مع  والأعوان،  الموظفين  لتأمين  الفصل المخصص  درهم في 

 التسيير لإحداث التوازن.
يتعين القيام به بخصوص  ، تبين أن هناك تعديل آخر  2025فبراير    20بتاريخ    19وفي أثناء تنفيذ مقرر المجلس رقم  

درهم لأجل دفع حصة الجماعة من المساهمة    000,00 60، وذلك بفتح اعتماد وقدره  2025ميزانية الجماعة برسم سنة  
في تمويل المخطط المديري للتكوين لفائدة جهة الشرق. وحيث يتعذر القيام بتعديل للميزانية على تعديل سابق لم يؤشر عليه  

، والقيام بتعديل جديد يضم التعديلات المقررة في دورة فبراير وتلك المقترحة خلال  19بعد، كان لابد من إلغاء المقرر رقم  
 هذه الدورة. 

 لجماعة أهل أنكاد هو كالآتي:  2025وعليه فإن مشروع الميزانية التعديلية برسم سنة 
 التسيير   داخيل م

 رمزالميزانية 
 الملاحظات  2025 المقترحة 2025 المقبولة نوع المداخيل 

Chap Art. ligne 

      -                   500,00 6 500,00 6 بالتطابق والإشهاد الإمضاء تصديق رسم 11 10 10 10

      -                   000,00 5 000,00 5 المدنية  الحالة رسوم 31 30 10 10

      -                   100,00 100,00 العقارات  ترقيم 31 30 20 10

      -                   100,00 100,00 والمضار  المنافع أبحاث صوائر 33 30 20 10

      -                   000,00 10 000,00 10 عنها  استغني ومواد وأدوات أثاث بيع منتوج 21 20 30 10

      -                   100,00 100,00 والحطب  والزهور والنبات الفواكه بيع منتوج 22 20 30 10

      -                   100,00 100,00 المزايدة  وملفات والمطبوعات التصاميم بيع منتوج 23 20 30 10

      -                   000,00 55 000,00 55 بالضرائب  يتعلق فيما والتراضي الجبائية الدعائر من المتحصل 11 10 40 10

      -                   100,00 100,00 العمومية البيوعات في المقبوضة المئوية النسبة 14 10 40 10

      -                   000,00 447 6 000,00 447 6 المضافة  القيمة على الضريبة منتوج من حصة   10 50 10

      -                   000,00 10 000,00 10 الإسعاف  سيارة بواسطة النقل صوائر استرجاع 31 30 10 20

      -                   000,00 50 000,00 50 المباني  ضريبة 11 10 10 30

      -                   000,00 100 000,00 100 المباني لضريبة الخاضعة  الأملاك على المفروضة الصيانة ضريبة 12 10 10 30

    000,00 125    000,00 485 000,00 360 المبنية  غير الحضرية الأراضي على الضريبة 14 10 10 30

      -                   000,00 750 000,00 750 البناء عمليات على الضريبة 15 10 10 30

      -                   000,00 700 000,00 700 الأراضي  تجزئة عمليات على الضريبة 16 10 10 30

      -                   000,00 50 000,00 50 رسم السكن  18 10 10 30

    000,00 50      000,00 850 000,00 800 رسم الخدمات الجماعية 19 10 10 30
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      -                   000,00 140 000,00 140 الرسم المفروض على شغل الأملاك الجماعية العامة مؤقتا لأغراض ترتبط بالبناء  22 20 10 30

      -                   000,00 1 000,00 1 الطرق  إتلاف على المترتب الرسم 11 10 20 30

      -                   000,00 160 000,00 160 المشروبات بيع محال على الضريبة 11 10 10 40

      -                   100,00 100,00 المائدة ومياه المعدنية المياه على المفروض الرسم 14 10 10 40

      -                   000,00 200 000,00 200 المقالع  مواد استخراج على على المفروض الرسم 15 10 10 40

      -                   000,00 5 000,00 5 التجارة ضريبة 16 10 10 40

    000,00 60      000,00 860 1 000,00 800 1 الرسم المهني 25 10 10 40

      -                   000,00 520 000,00 520 للجماعة  التابع الغابوي الملك منتوج 30 20 10 40

      -                   000,00 2 000,00 2 مهنية  أو صناعية أو تجارية لأغراض مؤقتا العامة الجماعية الأملاك شغل على المفروض الرسم 37 20 10 40

40 10 20 38 
تج أعمال بممارسة ترتبط عقارات أو بمنقولات مؤقتا الجماعية الأملاك شغل على المفروض الرسم

 مهنية  أو صناعية أو ارية
100,00 100,00                   -      

      -                   200,00 200,00 للمسافرين  العام النقل وحافلات الأجرة سيارات رخص استغلال على المفروض الرسم 11 10 20 40

      -                   000,00 10 000,00 10 الرسم على النقل العمومي للمسافرين 16 10 20 40

      -                   000,00 10 000,00 10 للمسافرين  العمومي للنقل المخصصة السيارات عن المترتبة الوقوف واجبات 33 30 20 40

      -                   000,00 298 000,00 298 بالخزينة المودعة الأموال فائدة منتوج   10 10 50

      -                   000,00 50 000,00 50 وطارئة مختلفة مداخيل   40 40 50

 000,00 235 400,00 775 12 400,00 540 12 مجموع مداخيل التسيير : 

 مصاريف التسيير 
     رمز الميزانية 

 الملاحظات  2025 المقترحة 2025 المقبولة المصاريف  نوع
Chap Art. Prog . Projet/Actio Ligne 

      -                     800,00 172 800,00 172 المستشارين من الحق ولذوي للرئيس، تعويضات 11 10 10 10 10

      -                     000,00 10 000,00 10 المملكة  داخل والمستشارين الرئيس نقل مصاريف 12 10 10 10 10

      -                     000,00 30 000,00 30 المملكة داخل والمستشارين الرئيس تنقل مصاريف 14 10 10 10 10

      -                     000,00 8 000,00 8 الأعضاء تأمين مصاريف 16 10 10 10 10

      -                     000,00 10 000,00 10 للتزيين  صغير عتاد شراء 21 20 10 10 10

      -                     000,00 60 000,00 60 الحفلات  عتاد اكتراء 22 20 10 10 10

      -                     000,00 60 000,00 60 والإستقبال  والإطعام الإقامة مصاريف 24 20 10 10 10

      -                     000,00 1 000,00 1 والمجلات  والجرائد الرسمية الجرائد في اشتراك 51 50 10 10 10

      -                     000,00 5 000,00 5 مختلفة وثائق شراء 54 50 10 10 10

      -                     000,00 996 5 000,00 996 5 ومتلائمهم  الرسميين للموظفين القارة والتعويضات الرواتب 11 10 20 20 10

      -                     000,00 500 000,00 500 العرضيين الأعوان أجور 14 10 20 20 10

      -                     600,00 600,00 الصندوق  عن تعويضات 22 20 20 20 10

      -                     000,00 93 000,00 93 والموسخة  الشاقة الأشغال عن التعويضات 24 20 20 20 10

      -                     000,00 21 000,00 21 عنالمسؤولية تعويضات 26 20 20 20 10

      -                     000,00 10 000,00 10 عن الإشراف على المباريات والامتحانات تعويضات 27 20 20 20 10

      -                     000,00 812 000,00 812 للتقاعد  المغربي الصندوق في العمل أرباب مساهمة 31 30 20 20 10

      -                     000,00 35 000,00 35 التقاعد  رواتب لمنح الجماعي النظام في المساهمات 32 30 20 20 10

      -                     000,00 139 000,00 139 الإجتماعي  الإحتياط منظمات في المساهمات 33 30 20 20 10

      -                     000,00 1 000,00 1 الولادة  عن التعويض 34 30 20 20 10

 000,00 15 000,00 25 000,00 10 الموظفين والأعوان تأمين 35 30 20 20 10

      -                     000,00 1 000,00 1 المستخدمين الأعوان لباس 38 30 20 20 10

      -                     000,00 30 000,00 30 المملكة داخل التنقل مصاريف 41 40 20 20 10

      -                     000,00 10 000,00 10 المملكة  داخل النقل مصاريف 43 40 20 20 10

 000,00 160 000,00 160      -                        كراء أراضي 13 10 30 30 10

      -                     000,00 50 000,00 50 أخرى  وآليات النقل آليات اكتراء 14 10 30 30 10

      -                     000,00 40 000,00 40 الإدارية البنايات على والمحافظة الصيانة 21 20 30 30 10

      -                     000,00 10 000,00 10 المعلوماتي للعتاد الإعتيادي والإصلاح الصيانة 23 20 30 30 10

      -                     000,00 2 000,00 2 المكاتب وأثات لعتاد الإعتيادية الصيانة 24 20 30 30 10

      -                     000,00 50 000,00 50 ومطبوعات  أوراق ، الطباعة مواد ، المكتب لوازم 31 30 30 30 10

      -                     000,00 50 000,00 50 والمعلوماتي التقني العتاد لوازم 32 30 30 30 10
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      -                     000,00 250 000,00 250 والزيوت  الوقود شراء 41 40 30 30 10

      -                     000,00 200 000,00 200 والآليات للسيارات المطاطية والإطارات الغيار قطع 42 40 30 30 10

      -                     000,00 50 000,00 50 والآليات  السيارات وإصلاح صيانة 43 40 30 30 10

      -                     000,00 70 000,00 70 والآليات  السيارات تأمين مصاريف 44 40 30 30 10

      -                     000,00 1 000,00 1 السيارات  على الخاصة الضريبة 45 40 30 30 10

      -                     200,00 1 200,00 1 المقالع  من الخام المواد شراء 51 50 30 30 10

      -                     000,00 1 000,00 1 والزليج والأرصفة الإسمنت شراء 52 50 30 30 10

      -                     000,00 1 000,00 1 الترصيص  ومواد الصحية اللوازم شراء 57 50 30 30 10

      -                     000,00 10 000,00 10 الصغير  الكهربائي العتاد شراء 58 50 30 30 10

      -                     000,00 1 000,00 1 الزفت  شراء 59 50 30 30 10

      -                     500,00 1 500,00 1 الجير  شراء 60 50 30 30 10

      -                     000,00 5 000,00 5 المنزلية الصيانة مواد شراء 61 60 30 30 10

      -                     000,00 4 000,00 4 المطهرة  المواد شراء 62 60 30 30 10

      -                     000,00 10 000,00 10 عامة دراسات 81 80 30 30 10

      -                     000,00 10 000,00 10 مصاريف الدراسات التقنية والتحاليل  82 80 30 30 10

      -                     000,00 40 000,00 40 أتعاب 84 80 30 30 10

      -                     000,00 12 000,00 12 أخرى  مؤسسات طرف  من الموظفين أجور لوائح تهييء مصاريف 86 80 30 30 10

      -                     000,00 20 000,00 20 الكهرباء  استهلاك مستحقات 91 90 30 30 10

      -                     000,00 15 000,00 15 الماء  استهلاك مستحقات 92 90 30 30 10

      -                     000,00 1 000,00 1 وموادها التدفئة مصاريف 93 90 30 30 10

      -                     000,00 80 000,00 80 اللاسلكية المواصلات ومستحقات رسوم 94 90 30 30 10

      -                     000,00 10 000,00 10 المراسلات  ومصاريف بريدية رسوم 95 90 30 30 10

      -                     000,00 7 000,00 7 المدنية المسؤولية وعن الحريق عن التأمين 96 90 30 30 10

      -                     000,00 60 000,00 60 النشر  ومصاريف إدراجات إشهارات،إعلانات، 97 90 30 30 10

      -                     233,87 1 233,87 1 ورسوم  ضرائب 99 90 30 30 10

      -                     869,30 143 869,30 143 طرف  من الممنوح……………..  رقم القرض فوائد 11 10 40 40 10

 000,00 175 203,17 398 9 203,17 223 9 :  10مجموع الباب 

      -                     000,00 20 000,00 20 للموظفين الإجتماعية الأعمال لجمعيات مقدمة إعانات 11 10 10 10 20

      -                     000,00 20 000,00 20 العمومية الخيرية للمؤسسات مقدمة إعانات 12 10 10 10 20

      -                     000,00 140 000,00 140 مساعدات ودعم الجمعيات 13 10 10 10 20

      -                     000,00 5 000,00 5 اجتماعية  أخرى لمؤسسات إعانات 14 10 10 10 20

      -                     000,00 20 000,00 20 المساهمة في مؤسسة الأعمال الاجتماعية لموظفي الجماعات الترابية 15 10 10 10 20

      -                     000,00 1 000,00 1 مصاريف نقل المرضى للمراكزالإستشفائية 21 20 10 10 20

      -                     000,00 2 000,00 2 الرياضية  للجمعيات إعانات 11 10 20 20 20

      -                     000,00 5 000,00 5 الرياضية  للفرق إعانات 12 10 20 20 20

      -                     000,00 10 000,00 10 مدرسية  لوازم شراء 11 10 50 50 20

      -                     000,00 2 000,00 2 البناء مواد شراء 21 20 90 90 20

      -                     000,00 50 000,00 50 للمقابر الإعتيادي والإصلاح الصيانة 22 20 90 90 20

      -                     000,00 275 000,00 275 :  20مجموع الباب 

      -                     000,00 5 000,00 5 الصلب  من المياه ومجامع القواديس شراء 18 10 10 10 30

      -                     000,00 5 000,00 5 للشرب  الصالح الماء منشآت صيانة 29 20 10 10 30

      -                     000,00 10 000,00 10 العمومية  الإنارة منشآت صيانة 30 20 10 10 30

      -                     000,00 10 000,00 10 أخرى  منشآت صيانة 31 20 10 10 30

      -                     000,00 20 000,00 20 الإنارة  ومنشآت التوزيع لشبكات الاعتيادي والإصلاح العناية 11 10 20 20 30

      -                     000,00 20 000,00 20 العمومية  الإنارة لمنشآت الإعتيادية الصيانة 12 10 20 20 30

      -                     000,00 20 000,00 20 التحويل والألواح الشمسية  ومحطات للمولدات الإعتيادية الصيانة 13 10 20 20 30

      -                     000,00 67 000,00 67 الصيانة  عتاد شراء 14 10 20 20 30

      -                     000,00 800 000,00 800 المستحقات  21 20 20 20 30

      -                     000,00 20 000,00 20 الصيانة  عتاد شراء 12 10 30 30 30

      -                     000,00 977 000,00 977 :  30مجموع الباب 
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      -                     626,00 262 1 626,00 262 1 تعويضات عن الضرر لصالح الخواص  22 20 10 10 50

      -                     000,00 20 000,00 20 الدعاوي  وإقامة المسطرة صوائر 23 20 10 10 50

      -                     500,00 4 500,00 4 مصاريف تأمين شسيع المداخيل  31 30 10 10 50

      -                     000,00 5 000,00 5 الموظفين  11 10 20 20 50

      -                     000,00 5 000,00 5 التسيير  وصوائر العتاد 12 10 20 20 50

      -                     000,00 15 000,00 15 دفعات لفائدة جماعة وجدة لشراء اللقاح  41 40 40 40 50

    000,00 60         000,00 60      -                        دفعات لفائدة جهة الشرق  42 40 40 40 50

      -                     000,00 100 000,00 100 دفعات ............................  51 50 40 40 50

      -                     000,00 40 000,00 40 دفعات ............................  52 50 40 40 50

      -                     000,00 1 000,00 1 دفعات لمصلحة الاستقبال والمساعدة وتقييم البرامج 65 60 40 40 50

      -                     RAMED 45 000,00 45 000,00 دفعات لحساب 68 60 40 40 50

      -                     000,00 5 000,00 5 "وجدة للتهيئة" دفعات لفائدة شركة التنمية المحلية 70 60 40 40 50

      -                     000,00 5 000,00 5 مدفوع لفائدة الجمعية المغربية لرؤساء مجالس الجماعات  71 70 40 40 50

    000,00 60         126,00 568 1 126,00 508 1 :  50مجموع الباب 

      -                     070,83 557 070,83 557 الميزانية  من الثاني للجزء الفائض دفعات 10 10 10 10 60

      -                     070,83 557 070,83 557 :  60مجموع الباب 

 000,00 235 400,00 775 12 400,00 540 12 : مجموع مصاريف التسيير 

 مداخيل التجهيز 
 رمزالميزانية 

 الملاحظات  2025المقترحة   2025المقبولة   نوع المداخيل 

Chap Art. ligne 

      -                   070,83 557 070,83 557 فائض مداخيل الجزْ الأول من الميزانية  11 10 10 50

      -                   070,83 557 070,83 557 مجموع مداخيل التجهيز : 

 مصاريف التجهيز 
     رمزالميزانية 

 الملاحظات  2025المقترحة   2025المقبولة   المصاريف  نوع

Chap Art. Prog . Projet/Actio ligne 

      -                     FEC 557 070,83 557 070,83الممنوح من طرف ACR004937MADسداد أصل القرض رقم 13 10 40 40 10

      -                     070,83 557 070,83 557  10 مجموع: الباب

      -                     070,83 557 070,83 557 مجموع مصاريف التجهيز  :

 مداخيل الحسابات الخصوصية 

 الملاحظات  2025المقبولة   2025المقترحة   نوع المداخيل  رمزالميزانية 

      -                        000,00 800 000,00 800 الإنارة العمومية 320102

      -                        000,00 800 000,00 800 مجموع مداخيل الحسابات الخصوصية : 

 مصاريف الحسابات الخصوصية 

 الملاحظات  2025المقبولة   2025المقترحة   المصاريف  نوع رمزالميزانية 

      -                        000,00 800 000,00 800 الإنارة العمومية 320102

      -                        000,00 800 000,00 800 مجموع مصاريف الحسابات الخصوصية       
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 التلخيص العــام

 2025المقبولة  2025المقترحة 
 

  
 المداخيل  المصاريف  المداخيل  المصاريف 

 التسيير  400,00 540 12 400,00 540 12 400,00 775 12 400,00 775 12

 التجهيز  070,83 557 070,83 557 070,83 557 070,83 557

 الحسابات الخصوصية 000,00 800 000,00 800 000,00 800 000,00 800

 المجموع :  470,83 897 13 470,83 897 13 470,83 132 14 470,83 132 14

الرئيس: 
 شكرا سي بن الدين، أحيل الكلمة لسيد العادلي لقراءة تقرير لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة. 

 :عبد القادر العادلي 
 ( 177 إليكم نص التقرير كالآتي: )أنظر الصفحة

 المناقشــــــــــــــــــــة: ✓
الرئيس: 

 .بما أنه لم ترد أية مناقشة بشأن هاته النقطة، نمر إلى المقرر المتخذ
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 المقرر المتخـــــــــــــذ 
 . 05/2025/ 15 بتاريخ 40مقرر رقم  

وإعادة دراسة تعديل ميزانية   2025فبراير   20بتاريخ  19إلغاء مقرر المجلس عدد   النقطة الخامسة عشر: 
 .2025الجماعة برسم سنة 

  الجماعة بمقر ، المنعقدة2025إن مجلس جماعة أهل أنكاد المجتمع في إطار دورته العادية الأولى برسم سنة 
 ؛ 2025 مايو 15هـ الموافق ل  1446ذو القعدة  17يومه الخميس 

 المتعلق بالجماعات؛ 113ـ14طبقا لمقتضيات القانون التنظيمي رقم 
 بعد عدم تسجيل انسحاب أي من السادة أعضاء المجلس؛ 

وإعادة دراسة تعديل   2025فبراير    20بتاريخ    19إلغاء مقرر المجلس عدد    المتعلقة ب:بعد دراسة المجلس للنقطة  
 2025ميزانية الجماعة برسم سنة 

     بعد عدم تسجيل أي انسحاب للسادة أعضاء المجلس؛ 
 2025بعد اللجوء إلى التصويت العلني على التقديرات الإجمالية للمداخيل المقترحة بمشروع تعديل الميزانية برسم سنة  

 ، كما هو مبين في الجدول أسفله: 113.14من القانون التنظيمي رقم  06طبقا لمقتضيات المادة 

 التقديرات الإجمالية لمداخيل التسيير المقترحة بالدرهم

 درهم 400,00 775 12

 حيث أسفرت العملية على ما يلي:
عدد  

الأعضاء  
 الحاضرين 

عدد الأصوات  
 المعبر عنها 

 عدد أسماء الأعضاء الموافقين
عدد الأعضاء  

 الرافضين 

عدد الأعضاء  
الممتنعين عن  

 التصويت 
عشور   -مبارك بوزوايل -عبد القادر بنجعوط -عبد القادر حظوري  19 19

بنسعيد   -عبد القادر العادلي -محمد دويدو ـــ ميمونة الموسط  -بالعمري 
كريمة    -عمار بوهراوة  -فاتحة سهلاوي  –بلحاج يماني  لكناني ــ 

  -مولاي عبد الله السماعلي -علي الناصر ــ مجيدة ناصيري -بالهادف
 . أحمد فريكين  –  الحسن واصطي -أحمد فزازي  -رابحة فارس

 لا أحد لا أحد

بعد اللجوء إلى عملية التصويت العلني على التقديرات الإجمالية لاعتمادات التسيير المقترحة لكل باب من مشروع  
كما هو مبين في    113.14من القانون التنظيمي رقم  6بالدرهم طبقا لمقتضيات المادة  2025تعديل الميزانية برسم سنة 

 الجدول أسفله.
 حيث أسفرت هذه العملية على ما يلي: 
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تقديرات التفقات   الأبواب 
 بالدرهم 

عدد  
الأعضاء  
 الحاضرين 

عدد الأصوات  
 المعبر عنها 

 عدد الأعضاء الموافقين 
عدد  

الأعضاء  
 الرافضين 

عدد الأعضاء  
الممتنعين عن  

 التصويت 

10 

 

عبد القادر   -عبد القادر حظوري  19 19 203,17 398 9
عشور   -مبارك بوزوايل -بنجعوط
محمد دويدو ـــ ميمونة   -بالعمري 

بنسعيد   -عبد القادر العادلي -الموسط 
فاتحة سهلاوي   –بلحاج يماني  لكناني ــ 

  -كريمة بالهادف  -عمار بوهراوة  -
مولاي   -علي الناصر ــ مجيدة ناصيري

أحمد    -رابحة فارس -عبد الله السماعلي 
أحمد   – الحسن واصطي  -فزازي 

 . فريكين

 لا أحد لا أحد

20 275 000,00 19 

 

 

عبد القادر   -عبد القادر حظوري  19
عشور   -مبارك بوزوايل -بنجعوط
محمد دويدو ـــ ميمونة   -بالعمري 

بنسعيد   -عبد القادر العادلي -الموسط 
فاتحة سهلاوي   –بلحاج يماني  لكناني ــ 

  -كريمة بالهادف  -عمار بوهراوة  -
مولاي   -علي الناصر ــ مجيدة ناصيري

أحمد    -رابحة فارس -عبد الله السماعلي 
أحمد   – الحسن واصطي  -فزازي 

 . فريكين

 لا أحد لا أحد

عبد القادر   -عبد القادر حظوري  19 19 000,00 977 30
عشور   -مبارك بوزوايل -بنجعوط
محمد دويدو ـــ ميمونة   -بالعمري 

بنسعيد   -عبد القادر العادلي -الموسط 
فاتحة سهلاوي   –بلحاج يماني  لكناني ــ 

  -كريمة بالهادف  -عمار بوهراوة  -
مولاي   -علي الناصر ــ مجيدة ناصيري

أحمد    -رابحة فارس -عبد الله السماعلي 
أحمد   – الحسن واصطي  -فزازي 

 . فريكين

 لا أحد لا أحد

عبد القادر   -عبد القادر حظوري  19 19 126,00 568 1 50
عشور   -مبارك بوزوايل -بنجعوط
محمد دويدو ـــ ميمونة   -بالعمري 

بنسعيد   -عبد القادر العادلي -الموسط 
فاتحة سهلاوي   –بلحاج يماني  لكناني ــ 

  -كريمة بالهادف  -عمار بوهراوة  -

 لا أحد لا أحد
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مولاي   -علي الناصر ــ مجيدة ناصيري
أحمد    -رابحة فارس -عبد الله السماعلي 

أحمد   – الحسن واصطي  -فزازي 
 . فريكين

عبد القادر   -عبد القادر حظوري  19 19 070,83 557 60
عشور   -مبارك بوزوايل -بنجعوط
محمد دويدو ـــ ميمونة   -بالعمري 

بنسعيد   -عبد القادر العادلي -الموسط 
فاتحة سهلاوي   –بلحاج يماني  لكناني ــ 

  -كريمة بالهادف  -عمار بوهراوة  -
مولاي   -علي الناصر ــ مجيدة ناصيري

أحمد    -رابحة فارس -عبد الله السماعلي 
أحمد   – الحسن واصطي  -فزازي 

 . فريكين

 لا أحد لا أحد

تقديرات الإجمالية لمداخيل التجهيز المقترحة بمشروع تعديل الميزانية برسم البعد اللجوء إلى عملية التصويت العلني على 
 ، كما هو مبين أسفله 113.14من القانون التنظيمي رقم   6طبقا لمقتضيات المادة  2025سنة 

 التقديرات الإجمالية لمداخيل التجهيز المقترحة بالدرهم
 درهم  070,83 557

 حيث أسفرت هذه العملية على ما يلي: 
عدد  

الأعضاء  
 الحاضرين 

عدد الأصوات  
 المعبر عنها 

 عدد الأعضاء الموافقين 
عدد  

الأعضاء  
 الرافضين 

عدد الأعضاء  
الممتنعين عن  

 التصويت 

عشور   -مبارك بوزوايل -عبد القادر بنجعوط -عبد القادر حظوري  19 19
بنسعيد   -عبد القادر العادلي -محمد دويدو ـــ ميمونة الموسط  -بالعمري 

كريمة    -عمار بوهراوة  -فاتحة سهلاوي  –بلحاج يماني  لكناني ــ 
  -مولاي عبد الله السماعلي -علي الناصر ــ مجيدة ناصيري -بالهادف

 . أحمد فريكين  –  الحسن واصطي -أحمد فزازي  -رابحة فارس

 لا أحد لا أحد

بعد اللجوء إلى عملية التصويت العلني على التقديرات الإجمالية لاعتمادات التجهيز المقترحة بمشروع تعديل  
كما هو مبين في الجدول   113.14من القانون التنظيمي رقم  6بالدرهم طبقا لمقتضيات المادة  2025الميزانية برسم سنة 

 أسفله.
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 حيث أسفرت هذه العملية على ما يلي: 

 الأبواب 
تقديرات التفقات  

 بالدرهم 

عدد  
الأعضاء  
 الحاضرين 

عدد الأصوات  
 المعبر عنها 

 عدد الأعضاء الموافقين 
عدد  

الأعضاء  
 الرافضين 

عدد الأعضاء  
الممتنعين عن  

 التصويت 

عبد القادر   -عبد القادر حظوري  19 19 070,83 557 10
عشور   -مبارك بوزوايل -بنجعوط
محمد دويدو ـــ ميمونة   -بالعمري 

بنسعيد   -عبد القادر العادلي -الموسط 
فاتحة سهلاوي   –بلحاج يماني  لكناني ــ 

  -كريمة بالهادف  -عمار بوهراوة  -
مولاي   -علي الناصر ــ مجيدة ناصيري

أحمد    -رابحة فارس -عبد الله السماعلي 
أحمد   – الحسن واصطي  -فزازي 

 . فريكين

 لا أحد لا أحد

 يقـــــرر ما يلــــي 
 : وافق مجلس جماعة أهل أنكاد بإجماع أعضائه الحاضرين على

 .2025فبراير  20بتاريخ  19عدد إلغاء مقرر المجلس  أولا:
 ، كالآتي: 2025الجماعة برسم سنة تعديل ميزانية  ثانيا:

 التسيير   داخيل م
 رمزالميزانية 

 الملاحظات  2025 المقترحة 2025 المقبولة نوع المداخيل 

Chap Art. ligne 

      -                   500,00 6 500,00 6 بالتطابق والإشهاد الإمضاء تصديق رسم 11 10 10 10

      -                   000,00 5 000,00 5 المدنية  الحالة رسوم 31 30 10 10

      -                   100,00 100,00 العقارات  ترقيم 31 30 20 10

      -                   100,00 100,00 والمضار  المنافع أبحاث صوائر 33 30 20 10

      -                   000,00 10 000,00 10 عنها  استغني ومواد وأدوات أثاث بيع منتوج 21 20 30 10

      -                   100,00 100,00 والحطب  والزهور والنبات الفواكه بيع منتوج 22 20 30 10

      -                   100,00 100,00 المزايدة  وملفات والمطبوعات التصاميم بيع منتوج 23 20 30 10

      -                   000,00 55 000,00 55 بالضرائب  يتعلق فيما والتراضي الجبائية الدعائر من المتحصل 11 10 40 10

      -                   100,00 100,00 العمومية البيوعات في المقبوضة المئوية النسبة 14 10 40 10

      -                   000,00 447 6 000,00 447 6 المضافة  القيمة على الضريبة منتوج من حصة   10 50 10

      -                   000,00 10 000,00 10 الإسعاف  سيارة بواسطة النقل صوائر استرجاع 31 30 10 20

      -                   000,00 50 000,00 50 المباني  ضريبة 11 10 10 30

      -                   000,00 100 000,00 100 المباني لضريبة الخاضعة  الأملاك على المفروضة الصيانة ضريبة 12 10 10 30

    000,00 125    000,00 485 000,00 360 المبنية  غير الحضرية الأراضي على الضريبة 14 10 10 30

      -                   000,00 750 000,00 750 البناء عمليات على الضريبة 15 10 10 30

      -                   000,00 700 000,00 700 الأراضي  تجزئة عمليات على الضريبة 16 10 10 30

      -                   000,00 50 000,00 50 رسم السكن  18 10 10 30

    000,00 50      000,00 850 000,00 800 رسم الخدمات الجماعية 19 10 10 30

      -                   000,00 140 000,00 140 الرسم المفروض على شغل الأملاك الجماعية العامة مؤقتا لأغراض ترتبط بالبناء  22 20 10 30

      -                   000,00 1 000,00 1 الطرق  إتلاف على المترتب الرسم 11 10 20 30

      -                   000,00 160 000,00 160 المشروبات بيع محال على الضريبة 11 10 10 40

      -                   100,00 100,00 المائدة ومياه المعدنية المياه على المفروض الرسم 14 10 10 40

      -                   000,00 200 000,00 200 المقالع  مواد استخراج على على المفروض الرسم 15 10 10 40
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      -                   000,00 5 000,00 5 التجارة ضريبة 16 10 10 40

    000,00 60      000,00 860 1 000,00 800 1 الرسم المهني 25 10 10 40

      -                   000,00 520 000,00 520 للجماعة  التابع الغابوي الملك منتوج 30 20 10 40

      -                   000,00 2 000,00 2 مهنية  أو صناعية أو تجارية لأغراض مؤقتا العامة الجماعية الأملاك شغل على المفروض الرسم 37 20 10 40

40 10 20 38 
تج أعمال بممارسة ترتبط عقارات أو بمنقولات مؤقتا الجماعية الأملاك شغل على المفروض الرسم

 مهنية  أو صناعية أو ارية
100,00 100,00                   -      

      -                   200,00 200,00 للمسافرين  العام النقل وحافلات الأجرة سيارات رخص استغلال على المفروض الرسم 11 10 20 40

      -                   000,00 10 000,00 10 الرسم على النقل العمومي للمسافرين 16 10 20 40

      -                   000,00 10 000,00 10 للمسافرين  العمومي للنقل المخصصة السيارات عن المترتبة الوقوف واجبات 33 30 20 40

      -                   000,00 298 000,00 298 بالخزينة المودعة الأموال فائدة منتوج   10 10 50

      -                   000,00 50 000,00 50 وطارئة مختلفة مداخيل   40 40 50

 000,00 235 400,00 775 12 400,00 540 12 مجموع مداخيل التسيير : 

 مصاريف التسيير 
     رمز الميزانية 

 الملاحظات  2025 المقترحة 2025 المقبولة المصاريف  نوع
Chap Art. Prog . Projet/Actio Ligne 

      -                     800,00 172 800,00 172 المستشارين من الحق ولذوي للرئيس، تعويضات 11 10 10 10 10

      -                     000,00 10 000,00 10 المملكة  داخل والمستشارين الرئيس نقل مصاريف 12 10 10 10 10

      -                     000,00 30 000,00 30 المملكة داخل والمستشارين الرئيس تنقل مصاريف 14 10 10 10 10

      -                     000,00 8 000,00 8 الأعضاء تأمين مصاريف 16 10 10 10 10

      -                     000,00 10 000,00 10 للتزيين  صغير عتاد شراء 21 20 10 10 10

      -                     000,00 60 000,00 60 الحفلات  عتاد اكتراء 22 20 10 10 10

      -                     000,00 60 000,00 60 والإستقبال  والإطعام الإقامة مصاريف 24 20 10 10 10

      -                     000,00 1 000,00 1 والمجلات  والجرائد الرسمية الجرائد في اشتراك 51 50 10 10 10

      -                     000,00 5 000,00 5 مختلفة وثائق شراء 54 50 10 10 10

      -                     000,00 996 5 000,00 996 5 ومتلائمهم  الرسميين للموظفين القارة والتعويضات الرواتب 11 10 20 20 10

      -                     000,00 500 000,00 500 العرضيين الأعوان أجور 14 10 20 20 10

      -                     600,00 600,00 الصندوق  عن تعويضات 22 20 20 20 10

      -                     000,00 93 000,00 93 والموسخة  الشاقة الأشغال عن التعويضات 24 20 20 20 10

      -                     000,00 21 000,00 21 عنالمسؤولية تعويضات 26 20 20 20 10

      -                     000,00 10 000,00 10 عن الإشراف على المباريات والامتحانات تعويضات 27 20 20 20 10

      -                     000,00 812 000,00 812 للتقاعد  المغربي الصندوق في العمل أرباب مساهمة 31 30 20 20 10

      -                     000,00 35 000,00 35 التقاعد  رواتب لمنح الجماعي النظام في المساهمات 32 30 20 20 10

      -                     000,00 139 000,00 139 الإجتماعي  الإحتياط منظمات في المساهمات 33 30 20 20 10

      -                     000,00 1 000,00 1 الولادة  عن التعويض 34 30 20 20 10

 000,00 15 000,00 25 000,00 10 الموظفين والأعوان تأمين 35 30 20 20 10

      -                     000,00 1 000,00 1 المستخدمين الأعوان لباس 38 30 20 20 10

      -                     000,00 30 000,00 30 المملكة داخل التنقل مصاريف 41 40 20 20 10

      -                     000,00 10 000,00 10 المملكة  داخل النقل مصاريف 43 40 20 20 10

 000,00 160 000,00 160      -                        كراء أراضي 13 10 30 30 10

      -                     000,00 50 000,00 50 أخرى  وآليات النقل آليات اكتراء 14 10 30 30 10

      -                     000,00 40 000,00 40 الإدارية البنايات على والمحافظة الصيانة 21 20 30 30 10

      -                     000,00 10 000,00 10 المعلوماتي للعتاد الإعتيادي والإصلاح الصيانة 23 20 30 30 10

      -                     000,00 2 000,00 2 المكاتب وأثات لعتاد الإعتيادية الصيانة 24 20 30 30 10

      -                     000,00 50 000,00 50 ومطبوعات  أوراق ، الطباعة مواد ، المكتب لوازم 31 30 30 30 10

      -                     000,00 50 000,00 50 والمعلوماتي التقني العتاد لوازم 32 30 30 30 10

      -                     000,00 250 000,00 250 والزيوت  الوقود شراء 41 40 30 30 10

      -                     000,00 200 000,00 200 والآليات للسيارات المطاطية والإطارات الغيار قطع 42 40 30 30 10

      -                     000,00 50 000,00 50 والآليات  السيارات وإصلاح صيانة 43 40 30 30 10

      -                     000,00 70 000,00 70 والآليات  السيارات تأمين مصاريف 44 40 30 30 10
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      -                     000,00 1 000,00 1 السيارات  على الخاصة الضريبة 45 40 30 30 10

      -                     200,00 1 200,00 1 المقالع  من الخام المواد شراء 51 50 30 30 10

      -                     000,00 1 000,00 1 والزليج والأرصفة الإسمنت شراء 52 50 30 30 10

      -                     000,00 1 000,00 1 الترصيص  ومواد الصحية اللوازم شراء 57 50 30 30 10

      -                     000,00 10 000,00 10 الصغير  الكهربائي العتاد شراء 58 50 30 30 10

      -                     000,00 1 000,00 1 الزفت  شراء 59 50 30 30 10

      -                     500,00 1 500,00 1 الجير  شراء 60 50 30 30 10

      -                     000,00 5 000,00 5 المنزلية الصيانة مواد شراء 61 60 30 30 10

      -                     000,00 4 000,00 4 المطهرة  المواد شراء 62 60 30 30 10

      -                     000,00 10 000,00 10 عامة دراسات 81 80 30 30 10

      -                     000,00 10 000,00 10 مصاريف الدراسات التقنية والتحاليل  82 80 30 30 10

      -                     000,00 40 000,00 40 أتعاب 84 80 30 30 10

      -                     000,00 12 000,00 12 أخرى  مؤسسات طرف  من الموظفين أجور لوائح تهييء مصاريف 86 80 30 30 10

      -                     000,00 20 000,00 20 الكهرباء  استهلاك مستحقات 91 90 30 30 10

      -                     000,00 15 000,00 15 الماء  استهلاك مستحقات 92 90 30 30 10

      -                     000,00 1 000,00 1 وموادها التدفئة مصاريف 93 90 30 30 10

      -                     000,00 80 000,00 80 اللاسلكية المواصلات ومستحقات رسوم 94 90 30 30 10

      -                     000,00 10 000,00 10 المراسلات  ومصاريف بريدية رسوم 95 90 30 30 10

      -                     000,00 7 000,00 7 المدنية المسؤولية وعن الحريق عن التأمين 96 90 30 30 10

      -                     000,00 60 000,00 60 النشر  ومصاريف إدراجات إشهارات،إعلانات، 97 90 30 30 10

      -                     233,87 1 233,87 1 ورسوم  ضرائب 99 90 30 30 10

      -                     869,30 143 869,30 143 طرف  من الممنوح……………..  رقم القرض فوائد 11 10 40 40 10

 000,00 175 203,17 398 9 203,17 223 9 :  10مجموع الباب 

      -                     000,00 20 000,00 20 للموظفين الإجتماعية الأعمال لجمعيات مقدمة إعانات 11 10 10 10 20

      -                     000,00 20 000,00 20 العمومية الخيرية للمؤسسات مقدمة إعانات 12 10 10 10 20

      -                     000,00 140 000,00 140 مساعدات ودعم الجمعيات 13 10 10 10 20

      -                     000,00 5 000,00 5 اجتماعية  أخرى لمؤسسات إعانات 14 10 10 10 20

      -                     000,00 20 000,00 20 المساهمة في مؤسسة الأعمال الاجتماعية لموظفي الجماعات الترابية 15 10 10 10 20

      -                     000,00 1 000,00 1 مصاريف نقل المرضى للمراكزالإستشفائية 21 20 10 10 20

      -                     000,00 2 000,00 2 الرياضية  للجمعيات إعانات 11 10 20 20 20

      -                     000,00 5 000,00 5 الرياضية  للفرق إعانات 12 10 20 20 20

      -                     000,00 10 000,00 10 مدرسية  لوازم شراء 11 10 50 50 20

      -                     000,00 2 000,00 2 البناء مواد شراء 21 20 90 90 20

      -                     000,00 50 000,00 50 للمقابر الإعتيادي والإصلاح الصيانة 22 20 90 90 20

      -                     000,00 275 000,00 275 :  20مجموع الباب 

      -                     000,00 5 000,00 5 الصلب  من المياه ومجامع القواديس شراء 18 10 10 10 30

      -                     000,00 5 000,00 5 للشرب  الصالح الماء منشآت صيانة 29 20 10 10 30

      -                     000,00 10 000,00 10 العمومية  الإنارة منشآت صيانة 30 20 10 10 30

      -                     000,00 10 000,00 10 أخرى  منشآت صيانة 31 20 10 10 30

      -                     000,00 20 000,00 20 الإنارة  ومنشآت التوزيع لشبكات الاعتيادي والإصلاح العناية 11 10 20 20 30

      -                     000,00 20 000,00 20 العمومية  الإنارة لمنشآت الإعتيادية الصيانة 12 10 20 20 30

      -                     000,00 20 000,00 20 التحويل والألواح الشمسية  ومحطات للمولدات الإعتيادية الصيانة 13 10 20 20 30

      -                     000,00 67 000,00 67 الصيانة  عتاد شراء 14 10 20 20 30

      -                     000,00 800 000,00 800 المستحقات  21 20 20 20 30

      -                     000,00 20 000,00 20 الصيانة  عتاد شراء 12 10 30 30 30

      -                     000,00 977 000,00 977 :  30مجموع الباب 

      -                     626,00 262 1 626,00 262 1 تعويضات عن الضرر لصالح الخواص  22 20 10 10 50

      -                     000,00 20 000,00 20 الدعاوي  وإقامة المسطرة صوائر 23 20 10 10 50

      -                     500,00 4 500,00 4 مصاريف تأمين شسيع المداخيل  31 30 10 10 50

      -                     000,00 5 000,00 5 الموظفين  11 10 20 20 50
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      -                     000,00 5 000,00 5 التسيير  وصوائر العتاد 12 10 20 20 50

      -                     000,00 15 000,00 15 دفعات لفائدة جماعة وجدة لشراء اللقاح  41 40 40 40 50

    000,00 60         000,00 60      -                        دفعات لفائدة جهة الشرق  42 40 40 40 50

      -                     000,00 100 000,00 100 دفعات ............................  51 50 40 40 50

      -                     000,00 40 000,00 40 دفعات ............................  52 50 40 40 50

      -                     000,00 1 000,00 1 دفعات لمصلحة الاستقبال والمساعدة وتقييم البرامج 65 60 40 40 50

      -                     RAMED 45 000,00 45 000,00 دفعات لحساب 68 60 40 40 50

      -                     000,00 5 000,00 5 "وجدة للتهيئة" دفعات لفائدة شركة التنمية المحلية 70 60 40 40 50

      -                     000,00 5 000,00 5 مدفوع لفائدة الجمعية المغربية لرؤساء مجالس الجماعات  71 70 40 40 50

    000,00 60         126,00 568 1 126,00 508 1 :  50مجموع الباب 

      -                     070,83 557 070,83 557 الميزانية  من الثاني للجزء الفائض دفعات 10 10 10 10 60

      -                     070,83 557 070,83 557 :  60مجموع الباب 

 000,00 235 400,00 775 12 400,00 540 12 : مجموع مصاريف التسيير 

 مداخيل التجهيز 
 رمزالميزانية 

 الملاحظات  2025المقترحة   2025المقبولة   نوع المداخيل 

Chap Art. ligne 

      -                   070,83 557 070,83 557 فائض مداخيل الجزْ الأول من الميزانية  11 10 10 50

      -                   070,83 557 070,83 557 مجموع مداخيل التجهيز : 

 مصاريف التجهيز 
     رمزالميزانية 

 الملاحظات  2025المقترحة   2025المقبولة   المصاريف  نوع

Chap Art. Prog . Projet/Actio ligne 

      -                     FEC 557 070,83 557 070,83الممنوح من طرف ACR004937MADسداد أصل القرض رقم 13 10 40 40 10

      -                     070,83 557 070,83 557  10 مجموع: الباب

      -                     070,83 557 070,83 557 مجموع مصاريف التجهيز  :

 مداخيل الحسابات الخصوصية 

 الملاحظات  2025المقبولة   2025المقترحة   نوع المداخيل  رمزالميزانية 

      -                        000,00 800 000,00 800 الإنارة العمومية 320102

      -                        000,00 800 000,00 800 مجموع مداخيل الحسابات الخصوصية : 

 مصاريف الحسابات الخصوصية 

 الملاحظات  2025المقبولة   2025المقترحة   المصاريف  نوع رمزالميزانية 

      -                        000,00 800 000,00 800 الإنارة العمومية 320102

      -                        000,00 800 000,00 800 مجموع مصاريف الحسابات الخصوصية       
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 التلخيص العــام
 2025المقبولة  2025المقترحة 

 

  
 المداخيل  المصاريف  المداخيل  المصاريف 

 التسيير  400,00 540 12 400,00 540 12 400,00 775 12 400,00 775 12

 التجهيز  070,83 557 070,83 557 070,83 557 070,83 557

 الحسابات الخصوصية 000,00 800 000,00 800 000,00 800 000,00 800

 المجموع :  470,83 897 13 470,83 897 13 470,83 132 14 470,83 132 14

 
 

 كاتب المجلسنائب                                                    رئيس المجلس                
 ميمونة الموسط                                                   عبد القادر حظوري              
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 بـرقـــــيــــــة ولاء وإخلاص 
 مرفوعة إلى مولانا صاحب الجلالة                                    

 الحمد لله وحده   
 

فبمناسبة اجتماع المجلس الجماعي لأهل أنكاد في دورته العادية الثانية  
، يتشرف رئيس المجلس الجماعي لأهل أنكاد أصالة عن 2025برسم سنة  

الجماعة   سكان  الأوفياء  ورعاياكم  المجلس  أعضاء  عن كافة  ونيابة  نفسه 
قاطبة، وموظفي الجماعة، أن يرفع إلى مقامكم العالي بالله  أصدق عبارات 
أن   من الله  راجين  والوفاء،  الإخلاص  آيات  مكللة بأسمى  والطاعة،  الولاء 
وأن  نعمه ظاهرة وباطنة،  عليكم  ويدي  يبارك في عمر جلالتكم ويحفظكم 
الجليل   الأمير  الملكي  السمو  صاحب  المحبوب  عهدكم  بولي  عينكم  يقر 
مولاي الحسن، ويشد أزركم بشقيقكم السعيد صاحب السمو الملكي الأمير  
مولاي رشيد، وأن يحفظكم في جميع أفراد أسرتكم الملكية الشريفة، إنه سميع 

 مجيب. 
 والسلام على المقام العالي بالله ورحمته تعالى وبركاته.      

 هجرية،  1446ذو القعدة  17حرر بأهل أنكاد يومه الأربعاء 
 ميلادية  2025ماي  15الموافق 

 
 عبد القادر حظوري،                                                   

 رئيس مجلس جماعة أهل أنكاد.                                                  
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وبعد تلاوة نص البرقية المرفوعة الى السدة العالية بالله 
بمناسبة انتهاء أشغال الدورة العادية  الثانية لشهر ماي 

رفعت الجلسة على الساعة  الثانية والنصف زوالا   2025
 من نفس اليوم والشهر والسنة أعلاه. 
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 . 2025تقرير لجنة المرافق العمومية والخدمات بخصوص النقطة الرابعة من جدول أعمال دورة مايو  
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 . 2025من جدول أعمال دورة مايو   السادسةبخصوص النقطة  يزانية والشؤون المالية والبرمجةتقرير لجنة الم 
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من جدول أعمال دورة مايو   السادسة بخصوص النقطة  شؤون الاجتماعية والاقتصادية والرياضيةتقرير لجنة ال
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. 2025من جدول أعمال دورة مايو  السابعةبخصوص النقطة  المكلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئةجنة للاتقرير 
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 . 2025تقرير لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة بخصوص النقطة السابعة من جدول أعمال دورة مايو 
 

 
 
 



 

98 

 

 اتفاق بالمراضاة 

 
 
 



 

99 

 

 
 
 
 
 



 

100 

 

 
 
 
 



 

101 

 

 2025فبراير  10العريضة المقدمة من جمعية أنكاد الكبير بتاريخ  
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 . 2025من جدول أعمال دورة مايو    الثامنةتقرير لجنة المرافق العمومية والخدمات بخصوص النقطة 
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 . 2025من جدول أعمال دورة مايو  الثامنة بخصوص النقطة  شؤون الاجتماعية والاقتصادية والرياضيةتقرير لجنة ال
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 . 2025من جدول أعمال دورة مايو  العاشرةبخصوص النقطة  يزانية والشؤون المالية والبرمجةتقرير لجنة الم 
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 اتفاقية الإشراف المنتدب على مشروع بناء السوق الأسبوعي بجماعة أهل أنكاد
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 . 2025من جدول أعمال دورة مايو  الحادية عشرتقرير لجنة المرافق العمومية والخدمات بخصوص النقطة 
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 بإنجاز برنامج تهيئة المحيط وأماكن للترفيه بالغابة الحضرية سيدي امعافة بمدينة وجدة    مشروع اتفاقية شراكة تتعلق 
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من جدول أعمال دورة مايو   الثانية عشربخصوص النقطة  كلفة بالتعمير وإعداد التراب والبيئةتقرير لجنة الم
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 . 2025من جدول أعمال دورة مايو   الثانية عشربخصوص النقطة  الميزانية والشؤون المالية والبرمجةتقرير لجنة 
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اتفاقية شراكة تتعلق بإعادة استعمال المياه العادمة المعالجة لسقي المساحات الخضراء بجماعتي وجدة وأهل أنكاد 
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 . 2025من جدول أعمال دورة مايو  الثالثة عشرتقرير لجنة المرافق العمومية والخدمات بخصوص النقطة 
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 . 2025من جدول أعمال دورة مايو  السادسة عشربخصوص النقطة  يزانية والشؤون المالية والبرمجةتقرير لجنة الم 
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 . 2025من جدول أعمال دورة مايو   السابعة عشربخصوص النقطة  يزانية والشؤون المالية والبرمجةتقرير لجنة الم 
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اتفاقية شراكة من أجل تنفيذ وتمويل البرامج السنوية للشطر الثاني من التصميم المديري للتكوين المستمر لأعضاء 
الجماعات الترابية التابعة لعمالة وجدة أنكاد 
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 . 2025من جدول أعمال دورة مايو  الثامنة عشرتقرير لجنة المرافق العمومية والخدمات بخصوص النقطة 
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